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278.
ROLEX

Chronographe “Yacht-Master II” en acier et or rose. 
Ref. 116681M. Mouvement automatique

D : 44 mm. Poids brut : 195 g. Boîte, papiers
23 000 / 26 000 €

313.
Bague Art déco dite Tank en or, 
platine et diamant 1,4 carat. Poids brut : 19,2 g
5 000 / 8 000 €

312. FRED
Grand sautoir en or. 178 g. Signé. L : 80 cm

15 000 / 20 000 €



80.
Bague tourbillon en or gris centrée d'un 

diamant d'environ 1,20 carat dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 9,2 g

2 500 / 3 000 €

92.
Collier draperie en platine, diamants 8 carats 

Travail � n XIXe, début XXe siècle
Poids brut : 40,3 g

2 000 / 4 000 €

418.
Bague en or gris et rubis 7,40 carats

Poids brut :  5,1 g
1 350 / 1 850 €

155.
Bague Art déco en platine et 
diamants 1,16 et 1,04 carat  

Poids brut : 6,7 g
6 500 / 8 500 €

277.
Bague Pompadour en or gris centrée 

d’un saphir de Ceylan 7 carats et 
diamants environ 3 carats

Poids brut : 12,2 g
25 000 / 35 000 €

429.
Bague Art déco en or gris , émeraude 

de Zambie 5,37 carats et diamants
Poids brut :  5,1 g. Certi� cat

2 800 / 3 800 €



55.
CARTIER

Montre “La Dona”. Ref. 2835
Montre de dame en acier

Mouvement quartz
2 600 / 2 900 €

280.
FRANCK MULLER
Chronographe en acier 
Master Banker
Réf. 5850 MB
Mouvement automatique
6 000 / 8 000 €

315.
JAEGER LeCOULTRE

Montre “Reverso GM Squadra Hometime” 
en acier. Réf : 230.8.77. Montre en acier. 

Mouvement automatique
4 400 / 5 400 €

219.
MESSIKA

Bracelet “Move” en or et diamants
Signé et numéroté

Poids brut : 27,5 g
3 000 / 5 000 €

198.
Bague Art déco en platine émeraude 
naturelle de Zambie de 13,67 carats

Poids brut : 14,3 g. Certi� cat
6 000 / 10 000 €

276.
Manchette en or gris et diamants 

totalisant 66,86 carats
Poids brut : 57,5 g
60 000 / 80 000 €

276 (détail)



99.
FRED Paris

Broche “Pattes de Panthère” en or émaillé
Signée. Poids brut : 30 g

3 500 / 5 500 €

253.
PIAGET

Circa 1960. Collier en or torsadé formé de 
deux rangs de perles de culture

Signé. Poids brut : 84,5 g
8 400 / 12 400 €

293.
MARCHAK

Bracelet des années 1950 en or et platine orné de turquoises et 
de diamants. Signé et numéroté. Poids brut : 72,3 g

13 000 / 23 000 €

260.
Georges LENFANT pour KIRBY BEARD

Rare bracelet ruban en or
Signé. Poinçon d’orfèvre. Poids brut : 97,4 g

10 000 / 20 000 €

288.
Bracelet jonc manchette Napoléon III 

en or, platine ou argent, 
diamants et perles
Poids brut : 32 g
1 500 / 2 300 €

489.
Broche panthère en or

diamants et saphirs 
Poids brut : 30,1 g

4 500 / 6 500 €



54.
CARTIER

Montre “Pasha” en or. Ref : 1989
Mouvement automatique. Poids brut : 138,6 g

12 000 / 15 000 €

98.
Jan ARIN
Pièce unique. 
Pendentif compression en or, 
diamants, rubis et émeraudes. 
Signé. Poids brut : 116,5 g
18 000 / 25 000 €

140.
Bracelet jonc en or et diamants 
1,50 carat. Poids brut : 20,5 g

2 500 / 3 500 €

211.
Bague en or émeraude de Colombie de 
5,70 carats . Poids brut : 9,8 g. Certi� cat

3 000 / 5 000 €

237.
Bague en or émeraude 2 carats

Poids brut : 6,5 g
1 500 / 2 000 €

296.
Chevalière en or émeraude de Colombie 

1,60 carat. 
Poids brut : 15,5 g. Certi� cat

2 700 /3 700 €

498.
Pièce anglaise sertie

EDOUARD III (Bristol - XVe siècle). 
Noble d or à la rose. 16,2 g

800 /1 200 €

377.
Bague en or rubis 1,7 carat

Poids brut : 10,2 g
1 300 / 2 300 €

498.
Pièce anglaise sertie



Renseignements, ordres d’achats :
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173.
FRED

Paire de clips d'oreilles en or émaillé et 
cabochons de topazes. Signée. Poids brut : 40 g

3 400 / 5 600 €

182.
BULGARI

Paire de clips d’oreilles deux saphirs de 
Ceylan non chau� és 4,10 carats x 2. Signée et 

numérotée. Poids brut : 28,08 g
15 000 / 20 000 €

 398.
Flacon en racine de rubis 
627 carats, or et diamants
Poids brut : 138,9 g
2 900 / 3 500 €

196.
Jean SCHLUMBERGER

Paire de clips en or et platine stylisant des dômes avec 
rubis 15 carats et diamants. Signée. Poids brut : 29,5 g

18 000 / 25 000 €

193.
Bague � eur 

en or diamants, 
émeraudes

Poids brut: 17 g
1 400 / 1 800 €

59.
Broche clip éléphanteau 

en or ciselé. Poids brut : 14 g
1 100 / 1 500 €

76.
MELLERIO dit MELLER. 1960. 

Broche Bleuet ou chardon en or 
saphirs et plique-à-jour d'émail. 

Signée. Poids brut : 22 g
2 600 / 3 600 €

97.
Pendentif croix baroque avec perles, émeraudes, rubis, 

saphirs, améthystes et diamants. Poids brut : 59,8 g
18 000 /25 000 €
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Lot n°1
Collerette en or et argent sertie de pierres.

200 / 400 €

Lot n°2
Collier en or enrichi de perles fines. P. 4,4g

310 / 510 €

Lot n°3
Bague tresse en or ornée de deux lignes de 

brillants. P. 5g
500 / 700 €

Lot n°4
Pendentif en or orné d’un saphir surmonté de 

trois brillants. P 1,8g
200 / 400 €

Lot n°5
Bague en or ornée de diamants au centre dans 
un double entourage de saphirs calibrés et de 

diamants. P. 2,8g
500 / 700 €

Lot n°6
Diamant sous blister IGI - Poids 0,268ct – 

Couleur G – Pureté VS1
500 / 700 €

Lot n°7
Clip en métal serti de pierres.

30 / 230 €

Lot n°8
Croix en or d’époque 19ème sertie de diamants 

dont le centre plus important. P. 6g
550 / 750 €

Lot n°9
Collerette en or de deux tons. P. 6,6g

500 / 700 €
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Lot n°10
Collerette en or. P. 3g

390 / 590 €

Lot n°11
Pendentif en or 14 Kt orné d’une plaque de 
jade, bélière sertie de diamants. Poids brut : 

5,5 g
200 / 400 €

Lot n°12
Bracelet quatre rangs de perles de culture. 

Fermoir or
200 / 300 €

Lot n°13
Pendentif en or orné d’une perle noire de Tahit 

d’environ 15 x 11 mm.
100 / 200 €

Lot n°14
Bague Art déco tourbillon en or ornée d’un 
diamant d’environ 0,50 carat épaulé de deux 

diamants. Poids brut : 11,7 g. Tour de doigt : 51 
avec mise à la taille possible.

800 / 1 200 €

Lot n°15
Bague en or centrée d’une améthyste facettée 

épaulée de diamants. Poids brut : 11,1 g
1 000 / 1 500 €

Lot n°16
Bracelet en or 9 Kt (Fermoir 18 Kt) émaillé 
noir serti de diamants figurant des motifs 

floraux. Circa Napoléon III. Poids brut : 41,6 g. 
(Manques d’émail)
1 000 / 2 000 €

Lot n°17
Pendentif en or gris 14 Kt orné d’une perle de 

culture blanche des Mers du Sud d’environ 14,2 
mm surmontée d’un serpent serti de diamants. 

Poids brut : 5,2 g
250 / 450 €

Lot n°18
Collier de perles grises de Tahiti. Fermoir en or. 

Perles entre 9,5 et 12 mm
200 / 500 €
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Lot n°19
Paire de clous d’oreilles en or ornée de perles de 

culture. Manque poussettes
100 / 200 €

Lot n°20
Alliance en platine sertie de diamants 

totalisants environ 1,2 carat. Poids brut : 4,8 g. 
Tour de doigt : 52.
700 / 1 000 €

Lot n°21
Broche «Noeud» en or sertie de diamants dont 

le centre est plus important retenant deux 
pampilles serties de diamants. P. 9,2g

1 430 / 1 630 €

Lot n°22
Collier négligé en or et platine serti de 

diamants. P. 6,4g
940 / 1 140 €

Lot n°23
Pendentif en argent stylisant une grappe de 

raisin serti de diamants.P 9,4g
610 / 810 €

Lot n°24
Bague navette en or sertie de diamants. P 4,9g

940 / 1 140 €

Lot n°25
CARTIER. Alliance triple en or de trois 

couleurs. TDD 49. P. 4,5g
720 / 920 €

Lot n°26
Bague en or ornée d’une perle Mabé épaulée de 

brillants. P 7,1g
500 / 700 €

Lot n°27
Bague Toi et Moi en or ornée d’un diamant et 

d’une perle épaulés de diamants. P. 2,9g
500 / 700 €
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Lot n°28
Bague en or ornée d’un rubis épaulé de rubis 

navettes et de lignes de brillants. P 3,6g
500 / 700 €

Lot n°29
Bague tresse en or sertie de rubis et de brillants. 

P. 2,3g
420 / 620 €

Lot n°30
Bague en or ornée d’un saphir épaulé de 

brillants. P. 3,7g
420 / 620 €

Lot n°31
Paire de pendant d’oreilles en or et argent ornée 

de diamants. Poids brut : 4,4 g
400 / 600 €

Lot n°32
Collier pendentif maillon monté sur une chaîne 
en or blanc pavée de brillants avec en pendant 
une émeraude de taille poire. Poids brut :  6,4 g

300 / 500 €

Lot n°33
Broche bouquet de fleurs en or sertie de rubis 

et de diamants. Poids brut : 7,5 g
500 / 800 €

Lot n°34
Demi alliance en or ornée de diamants. Poids 
brut : 2,3 g. Tour de doigt : 53 avec mise à la 

taille possible.
150 / 250 €

Lot n°35
Travail de créateur. Chaîne double en or et son 
pendentif ovale serti de diamants. Poids brut 

: 16,5 g
1 500 / 2 000 €

Lot n°36
Long autoir en or filigranné agrémenté de 

perles de pierres dures vert d’eau . Poids brut : 
124,3 g. L : 80 cm
3 700 / 5 700 €
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Lot n°37
Collier de chien ruban en velours noir centré 
d’un camée en or gravé sur corail d’un profil 
d’élégante dans un entourage de perles fines. 
Fermoir en or. Poids brut : 16,4 g. L : 34,5 cm

600 / 1 000 €

Lot n°38
Paire de boucles d’oreilles en or sertie de rubis 

calibrés et de diamants. Poids brut : 5,9 g
350 / 450 €

Lot n°39
Montre de col en or à motif de griffon. Cadran 
émaillé à chiffres arabes. Poids brut : 20,6 g g

750 / 950 €

Lot n°40
Bague couture godronnée en or centrée de 
corail, d’onyx et de diamants. Poids brut : 

12,1 g. Tour de doigt : 51 avec mise à la taille 
possible.

850 / 1 250 €

Lot n°41
Bague en or ornée d’un brillant central épaulé 

de deux diamants de chaque cotés. P. 3,2g
610 / 810 €

Lot n°42
Bague Toi et Moi en or et platine sertie de deux 
diamants épaulés de diamants. P. 3,2g TDD 57 

(hibou et tête de médecin grec)
500 / 700 €

Lot n°43
Paire de dormeuses en or serties de brillants. 

P. 3,3g
830 / 1 030 €

Lot n°44
Paire de clips d’oreilles en or stylisant des 

feuilles enrichies de brillants. P 5,2g
500 / 700 €

Lot n°45
Bague 1940 en or sertie de diamants. P 7,6g

610 / 810 €
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Lot n°46
Bague en or ornée d’un saphir dans un 

entourage de diamants. P. 3,3g
500 / 700 €

Lot n°47
Bague en or sertie de trois diamants. P 2,1g

390 / 590 €

Lot n°48
Bague en or de forme navette sertie de 

diamants, le centre plus important. P 4,7g
610 / 810 €

Lot n°49
Bague en or enrichie d’une ligne de rubis et 

d’une ligne de brillants. P. 5,9g
500 / 700 €

Lot n°50
Bague en or gris sertie de diamants. P. 4,3g

500 / 700 €

Lot n°51
Importante bague toi et moi en or gris grosses 
ornée d’une perle de culture blanche (environ 

14,4 mm) et d’une perle de culture grise 
(environ 14,6 mm). Poids brut : 32,4 g. Tour de 

doigt : 59/60 avec mise à la taille possible
1 200 / 1 800 €

Lot n°52
Montre de col en or gravée de motifs floraux 

sertis de diamants. Cadran doré à chiffres 
arabes. Poids brut : 17,8 g

700 / 1 000 €

Lot n°53
Collier en perles de Tahiti grises (env 10 à 11 

mm) et son pendentif perle avec ruban serti de 
diamants. Monture et fermoir en or. L : 42 cm

800 / 1 200 €

Lot n°54
CARTIER. Montre “Pasha” en or. Ref : 1989. 

Boîtier rond. Cadran à fond beige avec chiffres 
arabes appliqués et chemin de fer. Mouvement 

automatique. Capot de protection du remontoir 
serti d’un diamant. Bracelet en or à double 
boucle déployante (manque). Signée. D : 38 

mm. Poids brut : 138,6 g
12 000 / 15 000 €
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Lot n°55
CARTIER. Montre “La Dona”. Ref. 2835. Montre 

de dame en acier. Boîtier trapézoïdale, lunette lisse, 
couronne sertie d’une pierre bleue, fond vissé. 
Cadran blanc à chiffres romains peints en noir, 

minuterie chemin de fer et aiguilles glaives en acier 
bleui. Mouvement quartz calibre 690. Bracelet à motif 

de demi cercles alternés. Boîtier, cadran, boucle et 
mouvement signés. .
2 600 / 2 900 €

Lot n°56
VAN CLEEF AND ARPELS & MOVADO. 
Montre de dame en or. Boîtier tonneaau, 
cadran doré à index  bâtons. Mouvement 

mécanique Movado. Bracelet en croco orange 
et boucle ardillon en métal doré pas d’origine. 

Signée. Poids brut : 30,2 g. 3,6 x 3 cm
1 500 / 2 000 €

Lot n°57
Broche zèbre en or émaillé. Poids brut : 31,8 g

2 500 / 3 500 €

Lot n°58
Bague design en or centrée d’une perle grise 
de Tahiti (env 9,5 mm) épaulée de lignes de 
diamants. Poids brut : 8 g. Tour de doigt : 53 

avec mise à la taille possible
400 / 600 €

Lot n°59
Broche clip éléphanteau en or ciselé, œil en 
diamant et trompe agrémentée d’un rubis. 

Poids brut : 14 g
1 100 / 1 500 €

Lot n°60
Bague en bois centrée d’un cabochon de 

turquoise. Poids brut : 15,6 g
1 200 / 1 800 €

Lot n°61
Bague en or ornée d’un diamant épaulé de deux 

saphirs. P 4,7g
940 / 1 140 €

Lot n°62
Pendentif en or orné d’une perle noire 

surmontée d’une ligne de brillants. P 2,4g
280 / 480 €

Lot n°63
Bague navette en or sertie d’une pierre et de 

diamants. P2,7g
390 / 590 €
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Lot n°64
Bague Tresse en or de deux tons ornée de lignes 

de diamants. P 4,7g
390 / 590 €

Lot n°65
Pendentif en or orné d’une émeraude taillée en 

poire. P. 0,7g
610 / 810 €

Lot n°66
Pendentif en or (14k) serti de pierres. P. 3,9g

420 / 620 €

Lot n°67
Bague en or ornée d’une émeraude entourée de 

brillants. P 5g
610 / 810 €

Lot n°68
Chevalière en or gravée d’armoiries. TDD 46

1 050 / 1 250 €

Lot n°69
Alliance en or sertie de brillants. P 2,9g TDD50

610 / 810 €

Lot n°70
Paire de boucles d’oreilles en or de trois tons. 

P. 1,1g
90 / 290 €

Lot n°71
Bague en or centrée d’une plaque de jade 

marron figurant un dragon. Poids brut : 23,2 g. 
Tour de doigt : 55 avec mise à la taille possible.

1 400 / 2 400 €

Lot n°72
Bague godronnée centrée d’une rare opale bleu 
taillée en cabochon d’environ 5 carats épaulée 
de six diamants. Poids brut : 14,2 g. Tour de 

doigt : 56 avec mise à la taille possible.
2 600 / 3 600 €
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Lot n°73
Bague en or centrée d’une aigue marine de 

taille ovale. Tour de doigt : 57 avec mise à la 
taille possible. Poids brut : 3 g

250 / 350 €

Lot n°74
Paire de boucles d’oreilles en or de deux tons 

stylisant deux griffes serties de pavage de 
diamants. Poids brut : 7,5 g

1 500 / 2 500 €

Lot n°75
MELLERIO dit MELLER. Circa 1960. Rare clip 
broche Bleuet ou chardon, au centre le pistil est 
serti de saphirs ronds, les pétales disposés sur 
deux rangs sont en plique-à-jour d’émail bleu 
(usures et manques à l’émail). Monture en or. 

Signée. Poids brut : 22 g.  7 x 3,2 cm..
2 600 / 3 600 €

Lot n°76
Guy LAROCHE. Bague en or de deux tons 

croiséee d’une ligne de diamants. Poids brut 
: 9,5 g. Tour de doigt : 53 avec mise à la taille 

possible.
600 / 800 €

Lot n°77
Bracelet en or de deux tons avec maillons 

stylisant des drapés alternés de croisillons en or 
gris pavés de diamants totalisant environ 2,16 

carats. Poids brut : 37,2 g. L : 21 cm
4 200 / 5 200 €

Lot n°78
Guy LAROCHE. Bague en or de deux tons 

croiséee de deux lignes de diamants encadrant 
un saphir de taille ovale. Poids brut : 11,3 g. 

Tour de doigt : 54 avec mise à la taille possible.
700 / 1 000 €

Lot n°79
Bague tourbillon en or gris centrée d’un 

diamant d’environ 1,20 carat dans un entourage 
de diamants. Poids brut : 9,2 g. Tour de doigt : 

57 avec mise à la taille possible.
2 500 / 3 000 €

Lot n°80
Bague tourbillon en or gris centrée d’un 

diamant d’environ 1,20 carat dans un entourage 
de diamants. Poids brut : 9,2 g. Tour de doigt : 

57 avec mise à la taille possible.
2 500 / 3 000 €

Lot n°81
Bague en or ornée d’une opale. P 2,3g (éclat)

280 / 480 €
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Lot n°82
Anneau en or stylisant un bambou enrichi de 

brillants.P 2g
310 / 510 €

Lot n°83
Bague en or ornée de 5 brillants. P 2,8g

500 / 700 €

Lot n°84
Collier en or orné d’un pendentif composé de 
trois baguettes dont une sertie de brillants. P. 

9,3g
720 / 920 €

Lot n°85
Paire de puces d’oreilles en or serties de 

brillants. (couleur F/G). Poids des diamants : 
0,38ct et 0,39ct

1 540 / 1 740 €

Lot n°86
Bague Toi et Moi en or de deux couleurs ornée 

d’un pavage de diamants. P 3,3g
390 / 590 €

Lot n°87
Collier «Négligé en or orné de deux motifs 

sertis de pierres. P 4,5g
420 / 620 €

Lot n°88
Collier en or orné d’un saphir et de brillants. 

P. 5,1g
350 / 550 €

Lot n°89
Paire de boucles d’oreilles dormeuses en or 

serties de diamants. P 3,2g
720 / 920 €

Lot n°90
Bague en or ornée d’un brillant épaulé de deux 

brillants. P 2g
390 / 590 €
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Lot n°91
CHOPARD. Montre “Impériale” en or. Boîtier 

rond à fond vissé. Cadran noir avec chiffres 
arabes. Attaches cylindriques et couronne 

serties de rubis. Mouvement quartz. Bracelet 
en or signé “Chopard Impériale”. Boucle 

déployante en or gris. Signée. Poids brut : 117,2 
g

6 000 / 8 000 €

Lot n°92
Exceptionnel collier draperie en platine à 

motifs de rubans noués, sertis de diamants 
taillés en roses, à trois rangs ornés de diamants 
de taille ancienne (environ entre 7 et 8 carats) . 
Travail fin XIXème début XXème siècle. Poids 
brut : 40,3 g. Fermoir en or avec poinçon tête 

de cheval.
2 000 / 4 000 €

Lot n°93
Etui à cigarettes en or daté 1938. Poids brut : 

144 g. 9 x 8 cm
7 000 / 9 000 €

Lot n°94
Bracelet en or filigranné serti en alternance de 

rubis et de diamants. Poids brut : 34,7 g
3 000 / 5 000 €

Lot n°95
Bracelet jonc ouvrant en or serti de diamants et 

de rubis synthétiques. Poids brut : 30,4 g
1 500 / 2 000 €

Lot n°96
BAGUES. Pendentif Mappemonde “Le monde 

dans une boule de diamants” en or émaillé 
serti de diamants totalisant environ entre 8 et 
10 carats. On y rajoute un collier en or torsadé 
non signée. Signé sur la bélière du pendentif. 
Pôle sud orné d’un cabochon de saphir. Poids 

brut : 39,9 g
3 200 / 4 500 €

Lot n°97
Chaîne en or et son pendentif croix baroque 

ornée de perles baroque, de cabochons 
d’émeraude, de rubis et de saphirs taillés, 

d’améthystes et de diamants. Poids brut : 59,8 g
18 000 / 25 000 €

Lot n°98
Jan ARIN. Pièce unique. Collier centré d’un pendentif 

compression de bijoux en or stylisant la France 
agrémenté de diamants totalisant environ 1,65 carat, 

de deux rubis totalisant environ 3,90 carats et de deux 
émeraudes totalisant environ 1,82 carats. Cordon 

de soie noire et fermoir en or. Signé et annoté pièce 
unique. Poids brut : 116,5. Dimension du pendentif 

: 7,8 x 5,8 cm
18 000 / 25 000 €

Lot n°99
FRED Paris. Collection “Pattes de Panthère”. 
Broche clip de revers en or représentant une 
Panthère couchée, les pattes avant croisées. 
Pelage texturé et tâches stylisées émaillées 

noires, les yeux sont sertis d’émeraudes et de 
diamants taille . Signée. Poids brut : 30 g. 6 x 

3 cm
3 500 / 5 500 €
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Lot n°100
Broche pendentif en or centrée d’un camée 
sur agate représentant un profil de femme à 

l’antique dans un entourage de perles de culture 
alternées de diamants. Poids brut : 16,3 g

200 / 400 €

Lot n°101
Etui à cire en vermeil. P. 59,5g

330 / 530 €

Lot n°102
Broche Napoléon III en or et argent sertie de 

diamants. P3,6g
390 / 590 €

Lot n°103
Broche «fleur» en or et argent sertie de 

diamants. P. 10,8g
500 / 700 €

Lot n°104
Broche Nœud en platine sertie de diamants 

retenant un motif de nœud et un diamant en 
pampille. P. 11,8g
1 320 / 1 520 €

Lot n°105
Broche en or sertie de diamants. P. 4,1g

530 / 730 €

Lot n°106
Bague en or ornée de trois diamants (accident à 

l’anneau). P 2g
420 / 620 €

Lot n°107
Bague Toi et Moi en or ornée de trois saphirs 
épaulés de lignes de brillants. P 2,9g (anneau 

coupé)
280 / 480 €

Lot n°108
Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 

pavages de brillants. P 8,4g
530 / 730 €
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Lot n°109
Bague en or de deux couleurs ornée d’un saphir 

et de brillants. P. 11,2g
1 050 / 1 250 €

Lot n°110
Bague en or ornée de trois saphirs navettes et 

de brillants.  P 3g
280 / 480 €

Lot n°111
Bague dôme en or centrée d’un cabochon de 

corail peau d’ange. Poids brut : 15,8 g. Tour de 
doigt : 64 avec mise à la taille possible.

1 800 / 2 800 €

Lot n°112
Bague en or gris et platine ornée de 4 diamants 
d’environ 0,50 carat chacun dans un entourage 
de diamants totalisant environ 2 carats . Poids 
brut : 4,9 g. Tour de doigt : 49 avec mise à la 

taille possible.
2 100 / 3 100 €

Lot n°113
Pince à billets circulaire en or à décor ajouré et 

émaillé d’oiseau paradis. Poids brut : 45,1 g
3 000 / 4 000 €

Lot n°114
Paire de pendants d’oreilles en or gris avec 
diamants cognac et jaune de taille poire ou 

ronde totalisant environ 3 carats. Poids brut : 
5,6 g

3 200 / 4 200 €

Lot n°115
CHOPARD. Chaîne et pendentif “Ice cube” en 
or centré de cinq diamants en serti clos. Signés.  

Poids brut : 45,6 g. L : 42 cm
3 900 / 4 900 €

Lot n°116
Bracelet jonc en or émaillé irisé vert. Poids brut 

: 42,2 g
1 500 / 2 000 €

Lot n°117
Bague boule en or sertie d’un pavage de 

diamants. Poids brut : 7,9 g. Tour de doigt : 53 
avec mise à la taille possible.

850 / 1 450 €
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Lot n°118
Bague en platine centrée d’un diamant central  

d’environ 0,60 carat dans un entourage de 
diamants . Poids brut : 3,6 g. Tour de doigt : 52 

avec mise à la taille possible.
1 500 / 2 000 €

Lot n°119
Bracelet jonc ouvrant en or serti de diamants 

totalisant environ 1,2 carat. Poids brut : 20,4 g. 
D : 5,5 cm

3 000 / 4 000 €

Lot n°120
MAUBOUSSIN. Alliance en or gris sertie 

diamants. Signée et numérotée. Poids brut : 2,1 
g. Tour de doigt : 51. Dans son coffret

200 / 400 €

Lot n°121 bis
Diamant 0.19ct Couleur F Pureté VS2 - 

Certificat EGL
500 / 700 €

Lot n°121 ter
Diamant 0.20ct Couleur G Pureté VS1 

Certificat EGL
500 / 700 €

Lot n°122
Collier en or orné d’une émeraude taillée en 

poire. P. 3,8g
310 / 510 €

Lot n°123
Paire de boucles d’oreilles en or ornées 

d’émeraudes et de diamants. P. 1,6g
310 / 510 €

Lot n°124
Pendentif coeur en or serti d’émeraudes t de 

diamants. P. 1,4g
220 / 420 €

Lot n°125
Bague Boule en or sertie de pierres 

multicolores. P 3,9g (anneau ouvert)
500 / 700 €
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Lot n°126
RUBER. Bague «CAMÉLIA» en or et 

porcelaine. P. 20,5g TDD 46
530 / 730 €

Lot n°127
Paire de boucles d’oreilles en or ornées d’une 

nacre surmontée d’un pavage de diamants 
épaulé par deux émeraudes cabochons. P 14,7g

720 / 920 €

Lot n°128
Bague en or ornée d’un pavage de brillants. P. 

10g
940 / 1 140 €

Lot n°129
Bague en or formée de 6 anneaux en or tressé. 

P 5,8g
530 / 730 €

Lot n°130
Bague en or ornée d’un brillant solitaire. P 4,7g

420 / 620 €

Lot n°131
Bague en or centré d’un rubis ovale de très belle 
couleur d’environ 1,30 carat épaulé de diamants 
de taille baguette. Poids brut : 8 g. Tour de doigt 

: 53/54 avec mise à la taille possible.
1 500 / 2 500 €

Lot n°132
Bracelet lignes en or gris orné de 13 rubis de 

taille ovale totalisant environ 6 carats dans un 
entourage de diamants. Poids brut : 16,2 g. L : 

18 cm
3 000 / 5 000 €

Lot n°133
Solitaire en platine centré d’un brillant de 2,07 
carats dans un entourage de diamants. Poids 
brut : 6,3 g. Le diamant est accompagné d’un 
examen préliminaire du Laboratoire Français 
de gemmologie à Paris (LFG) n°417324 datant 
du 10/04/25 attestant son poids de 2,07 carats, 

sa couleur E et sa pureté VS2
8 000 / 12 000 €

Lot n°134
GUCCI. Collier chaîne en or alternée de 

maillons bambou. L : 44,5 cm. 25,6 g
1 500 / 2 500 €
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Lot n°135
GUCCI. Bague “Horsebit” en or 

centrée d’un quartz fumé. Signée et 
numérotée. Tour de doigt : 53. Poids 

brut : 20,4 g
1 500 / 2 500 €

Lot n°136
Chaîne en pendentif en or centré d’un 

rubis de très belle couleur dans un 
entourage de diamants.  Poids brut : 

5,8 g. L : 40 cm
1 200 / 1 800 €

Lot n°137
Bague en or centrée d’un diamant 

de taille ovale calibrant environ 0,40 
carat. Tour de doigt : 56 avec mise à la 

taille possible. Poids brut : 4 g
450 / 650 €

Lot n°138
AUBRY. Bague en or centrée d’une 
améthyste ronde en or agrémenté 
d’un motif de cœur en or gris serti 
d’un pavage de diamants. Tour de 

doigt : 53 avec mise à taille possible. 
Poids brut : 12,4 g
800 / 1 200 €

Lot n°139
VERSACE. Collier en métal doré centré 

d’un pendentif Médusa ou gorgone dans un 
entourage de strass. Dans son coffret

100 / 200 €

Lot n°140
Bracelet jonc ouvrant centré d’une ligne de 

diamants totalisant environ 1,50 carat. Poids 
brut : 20,5 g. 6 x 5 cm

2 500 / 3 500 €

Lot n°141
Bague en or sertie d’opales. P. 6g

500 / 700 €

Lot n°142
Bague en ornée d’un pavage de brillants. P. 4g

310 / 510 €

Lot n°143
Paire de boucles d’oreilles en argent et or serties 
de diamants retenant une goutte d’améthystes 

facettée. P. 13g
860 / 1 060 €

Lot n°144
Bague Toi et Moi en or sertie de lignes de 

diamants. P. 8,5g
610 / 810 €
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Lot n°145
Paire de boucles d’oreilles en or ornées de 

boules d’améthystes centrées d’un brillant. P. 
11,7g

390 / 590 €

Lot n°146
Paire de boucles d’oreilles en or gris serties d’un 

brillant. P7,1g
500 / 700 €

Lot n°147
Paire de puces d’oreilles en or gris enrichies de 

brillants. P 2g
500 / 700 €

Lot n°148
Chaine en or et son pendentif orné de perles et 

de diamants. P 8,5g
1 210 / 1 410 €

Lot n°149
Bague en or sertie de brillants. P. 3,7g

280 / 480 €

Lot n°150
Bague «tourbillon» en or ornée d’un diamant 

épaulé de diamants. P. 3,1g
390 / 590 €

Lot n°151
PATEK PHILIPPE. Montre “ Gondolo”. Boîtier 

rectangulaire en or. Cadran doré à index 
appliqués, aiguilles dorées et petite seconde 
à 6h. Mouvement mécanique. Bracelet en 

autruche gold avec boucle ardillon en métal 
doré pas d’origine. 25 x 38 mm. Poids brut : 

31,9 g.
6 000 / 8 000 €

Lot n°152
PATEK PHILIPPE. Elégante montre bracelet 
en or “Calatrava”. Ref boîte 3588. Circa 1970. 

Boîtier rond et cadran bleu à aiguilles bâton pas 
d’origine. Mouvement automatique calibre 28-
255. Bracelet ruban en or intégré à la montre, 

boucle avec logo appliqué Patek Philippe. D : 35 
mm. L : 19 cm. Poids brut : 93,3 g.

9 000 / 12 000 €

Lot n°153
PATEK PHILIPPE.  Montre bracelet en or 

“Calatrava”. Ref 1513. Circa 1950/1960. Boîtier rond. 
Cadran argenté avec index appliqués et aiguilles 

en or, à chiffres arabes. Cadran auxiliaire pour les 
secondes. Mouvement mécanique. Bracelet en cuir 

noir avec boucle ardillon en métal doré pas d’origine. 
Cadran, boîtier et mouvement signés. D : 34 mm. 

Poids brut : 44,2 g.
7 000 / 9 000 €
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Lot n°154
CARTIER Must de. Pince à billet “Trinity” en 
acier et métal doré agrémentée d’un anneau 

godronné. Signée et numérotée. D : 5 cm
300 / 500 €

Lot n°155
Bague Art déco en platine ornée de quatre 

diamants dont deux plus importants de 1,16 et 
1,04 carat . Poids brut : 6,7 g

6 500 / 8 500 €

Lot n°156
Bague en or gris centrée d’une perle grise de 

Tahiti d’environ 9,5 mm. Poids brut : 8 g. Tour 
de doigt : 55 avec mise à la taille possible.

1 200 / 1 800 €

Lot n°157
Bague souple en or à maille goutte centrée de 

quatre gouttes serties de diamants. Poids brut : 
23,5 g.  Tour de doigt : 62.

2 250 / 2 450 €

Lot n°158
BULGARI. Bracelet jonc “B Zero 1”en acier et 
or. Signé et numéroté. Tour de poignet : 16 cm 

environ. Poids brut : 29,4 g
800 / 1 200 €

Lot n°160
Paire de puces d’oreilles en or ornée de deux 
diamants calibrant entre 0,70 et 0,80 carat 

chacun. Poids brut : 2,7 g
3 600 / 4 800 €

Lot n°161
Broche en argent, aiguille en or, stylisant un 
branchage fleuri serti de diamants. P. 13,6g 

Dimensions : 7 x 3,1cm
750 / 950 €

Lot n°162
Cachet en métal à décor maçonnique et d’un 

jaspe. P 4g
200 / 400 €

Lot n°163
Broche en or et argent sertie de diamants taillés 
en rose. P 11,5g Dimensions : 5 x 3cm (tête de 

cheval sur le crochet et le fermoir)
610 / 810 €
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Lot n°164
Bague Toi et Moi en or ornée d’une perle et 

d’un diamant épaulés de diamants. P 3,1g TDD 
54

500 / 700 €

Lot n°165
Pendentif Art Nouveau en or émaillé enrichi de 

diamants, d’un saphir et d’une perle. P 3,4g
500 / 700 €

Lot n°166
Broche Chimère en or retenant une perle. P 

4,3g
530 / 730 €

Lot n°167
Broche en or émaillée stylisant des entrelacs 

sertie d’une pierre centrale, de diamants et de 
perles. P 4g

420 / 620 €

Lot n°168
Bague «serpents en or les yeux sertis de 

diamants. P. 3,5G
420 / 620 €

Lot n°169
Broche en or et argent à motif de bouquet de 

fleurs sertie de diamants et de perles. P. 6g
610 / 810 €

Lot n°170
Bague en or ornée d’un monogramme serti de 

diamants. P 2,9g
420 / 620 €

Lot n°171
Belle bague ancienne fleur en platine centrée 

d’un saphir rond de belle bouleur d’environ 2,8 
carats dans un entourage de diamants totalisant 

environ 1,20 carat. Poids brut : 9,3 g
1 500 / 2 500 €

Lot n°172
Collier ancien en or et platine avec chaîne 

centrée d’un pendentif serti de diamants et orné 
d’un diamant d’environ 2,20 carats. Poids brut : 

5,5 g. L : 42 cm
6 300 / 8 300 €
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Lot n°173
FRED. Paire de clips d’oreilles en or serti 

d’importants cabochons de topazes bleues  dans 
un décor orné d’émail bleu marine légèrement 
translucide qui en cloisonné stylise le pelage 

d’une panthère. Signée FRED Paris. Poinçon de 
Maître. Poids brut : 40 g. 3 x 2 cm

3 400 / 5 600 €

Lot n°174
Solitaire en platine centré d’un diamant de 
taille brillant de 3,19 carats .Poids brut : 4,1 
g. Le diamant est accompagné d’un examen 

préliminaire du Laboratoire Français de 
gemmologie à Paris (LFG) n°417324 datant du 
10/04/25 attestant son poids de 3,19 carats, sa 

couleur H et sa pureté SI2
9 000 / 12 000 €

Lot n°175
Collier ras de cou en or de deux tons orné de 30 
rubis d’environ 0,75 carat totalisant environ 22 

carats dans un entourage de diamants totalisant 
environ 5 carats. Poids brut : 99,7 g. L : 44 cm

8 400 / 12 400 €

Lot n°176
GUCCI. Bague bandeau en or gris centrée 

d’une pastille pivotante gravée et sertie d’un 
pavage de diamants. Poids brut : 6,5 g. Tour de 

doigt : 53. Dans son coffret
500 / 800 €

Lot n°177
LONGINES. Circa 70. Montre bracelet de 

dame en or gris. Cadran bleu sodalite. Index 
appliqués. Lunette sertie de deux rangées de 
diamants. Fond clippé. Signée. Mouvement 

mécanique à remontage manuel. Bracelet ruban 
en or gris 18K et fermoir à cliquet basculant 

signé Longines. . Poids brut : 54,9 g. D : 25 mm
4 200 / 6 200 €

Lot n°178
Bague Marquise rectangulaire en or centré 

d’un diamant centrale dans un entourage de 
diamants totalisant environ 2 carats. Poids brut 

: 7 g. Tour de doigt : 51 avec mise à la taille 
possible.

600 / 900 €

Lot n°179
MELLERIO dit MELLER. Broche clip en or et 
platine figurant une fleur à pétales ajourés et 

articulés,  pistils sertis de 7 brillants. Signée et 
numéroté. Poids brut : 14,5 g

2 900 / 3 600 €

Lot n°180
Bague en or gris ornée d’une belle émeraude 

de Colombie de taille émeraude d’environ 1,59 
carats épaulée de diamants . Poids brut : 4,4 g. 
Tour de doigt : 52 avec mise à la taille possible.

Certificat n° 016391 du 13 Mars 2023 de 
l’Instituto Colombiano de gemologia attestant 

l’origine et le poids de l’émeraude.
3 500 / 4 500 €

Lot n°181
BOUCHERON. Bracelet en or à maille ronde cordée. Poids brut : 46,1 g. 
Poinc?on de mai?tre de Lucien Vachey. 46,5 g . L : 20 cm. Note “De 1960 
à 2000, l’atelier Lucien Vachey, situé au 45 avenue des Ternes dans le 17e 

arrondissement de Paris, était réputé pour la qualité de son travail.. Lucien 
Vachey a marqué le monde de la joaillerie en inventant et en brevetant le 
«silverplatinum», un alliage d’argent noirci contenant du platine.. L’atelier 

a produit pour Hermès et Cartier et Boucheron, entre autres grandes 
marques françaises. Ses ouvrages sont toujours d’une qualité irréprochable.”

4 700 / 6 700 €
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Lot n°182
BULGARI. Rarissime paire de clips d’oreilles en or 
de forme coussin, centrés chacuns d’un saphir de 
Ceylan de taille ovale en serti clos d’environ 4,10 

carats dans un entourage godronné et épaulé de ligne 
de diamants en chute de taille baguette. Signée et 

numérotée. Poids brut : 28,08 g . Avis du Gem Paris 
laboratoire attestant que les saphirs sont non chauffés 

et provenant de Ceylan (Sri Lanka)
15 000 / 20 000 €

Lot n°183
Elen LANCEREAU. Bague fleur jade gravé, 

pierres de lune, améthystes et diamants. Poids 
brut : 17,2 g. Tour de doigt : 55 avec mise à la 

taille possible.
1 600 / 2 600 €

Lot n°184
Paire de pendants d’oreilles couture en or sertie 
de pavages de diamants totalisant entre 4 et 5 

carats. Poids brut : 16,6 g
1 400 / 2 000 €

Lot n°185
JANESICH. Rare bracelet entrelacs en platine articulé, 

agrémenté de diamants alternés de six cabochons de rubis 
Birman, le tout centré d’une perle fine.  Il est agrémenté d’un 

fermoir à cliquet en or avec double huit de sécurité. Signé. 
Poids brut : 30,8 g. L : 18 cm. Note : “Janesich maison de 

joaillerie d’origine italienne s’installe en France à partir de 
1896. Dès lors, cette maison développe son activité à Paris, 

acquérant très vite une renommée internationale. En 1913 la 
maison s’installe au 19 rue de la Paix entre Tiffany et Cartier et 
fournit les têtes couronnées et les grandes fortunes d’Europe.”

10 000 / 20 000 €

Lot n°187
MAUBOUSSIN. Bague «Chance of love» en or 
gris agrémentée de diamants. Poids brut : 3,4 g. 

Tour de doigt : 51. Dans son coffret
350 / 550 €

Lot n°188
CARTIER. Montre “Autoscaph 21” en acier. Réf. 2427. 

Montre sportive devenue unisexe en acier poli à large lunette 
appliquée en acier brossé et gravée de chiffres romains, fond 

vissé (signé et numéroté). Cadran monogrammé Cartier avec 
index flèche et aiguilles squelette luminescents, date hublot 

à 3h. Mouvement automatique. Couronne vissée de style 
cabochon à 3h et son bracelet Cartier en acier et caoutchouc 

à boucle déployante d’origine. D :  37 mm
1 700 / 2 500 €

Lot n°189
Bague Toi et Moi en or centré de deux diamants 
d’environ 0,50 carat chacun dans un entourage 
de diamants. Poids brut : 4,2 g. Tour de doigt : 

54/55 avec mise à la taille possible.
1 900 / 2 700 €

Lot n°190
Bague en or centré d’une émeraude 

probablement de Colombie de taille émeraude 
d’environ 2,60 carats épaulée de diamants. 

Poids brut : 5,9 g. Tour de doigt : 63 avec mise à 
la taille possible.

2 300 / 3 300 €

Lot n°191
BULGARI. Collier”Lucéa” en or gris composé 

d’une chaînette retenant un motif rectangulaire 
ajouré et articulé serti de formes carrées, 

alternées de cônes en or, terminés par trois 
navettes serties de diamants de taille brillant. 
Signé. Longueur ajustable 42 cm. Poids brut : 

23,4 g.
2 900 / 3 900 €
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Lot n°192
Collier ancien en or et argent serti de 26 

diamants de taille ancienne en chute totalisant 
environ 5  carats. Poids brut : 29,8 g. L : 42 cm

10 000 / 15 000 €

Lot n°193
Bague en or stylisant une fleur sertie de 
diamants, d’émeraudes et pierres rose 

probablement topazes. Poids brut: 17 g
1 400 / 1 800 €

Lot n°194
Bague bandeau en platine ajouré sertie de 

diamants de taille brillant et baguette. Poids 
brut : 8,6 g. Tour de doigt : 49/50

1 400 / 1 800 €

Lot n°195
Bague or gris centrée d’une tourmaline rose de 

taille émeraude d’environ 3,5 carats dans un 
entourage de diamants totalisant environ 1,50 
carat. Poids brut : 7,8 g. Tour de doigt : 51 avec 

mise à la taille possible.
2 000 / 3 000 €

Lot n°196
Jean SCHLUMBERGER. Exceptionnelle paire de clips d’oreilles en 
or et platine stylisant des dômes sertis de rubis (environ 15 carats) 
et de diamants ronds (environ 1,20 carat). Signée. Poids brut : 29,5 

g “ Jean Schlumberger était un homme de goût, réputé pour ses 
créations fantastiques, il faisait preuve d’un talent incomparable 

pour donner vie à son univers, à travers des créations surréalistes 
ornées de diamants et de pierres sur le thème de la faune, de la flore 
et des textiles. Né en 1907 dans une famille de fabricants de textiles 
en Alsace, Jean Schlumberger présente un talent particulier pour 
le dessin dès son plus jeune âge. Âgé d’à peine plus de vingt ans, il 

déménage à Paris pour cultiver sa créativité et sa passion pour l’art et 
ouvre un atelier rue de la Boétie. …

18 000 / 25 000 €

Lot n°197
Bague en or ornée d’une belle émeraude de 
Colombie de taille émeraude d’environ 1,84 
carats épaulée de deux diamants troïdias de 

belle qualité . Poids brut : 5,7 g. Tour de doigt 
: 55/56 avec mise à la taille possible.Certificat 

n° 0125697 du 7 Mars 2025 de l’Instituto 
Colombiano de gemologia attestant l’origine et 

le poids de l’émeraude.
3 000 / 4 000 €

Lot n°198
Belle bague Art déco en platine centrée d’une 
émeraude naturelle de Zambie vert intense et 
rectangulaire à pans coupés de 13,67 carats 

épaulée de deux diamants baguette. Poids brut 
: 14,3 g. Tour de doigt : 55 avec mise à la taille 
possible. Certificat du Laboratoire Carat Gem 

Lab.
6 000 / 10 000 €

Lot n°199
Bague en or gris ornée d’une belle émeraude 

probablement de Colombie de taille ovale  
épaulée de diamants. Poids brut : 3,5 g. Tour de 

doigt : 54 avec mise à la taille possible
2 900 / 3 500 €

Lot n°201
Broche Muguet en or rehaussé d’émail sertie de 

perles. PB 2,3g
420 / 620 €
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Lot n°202
Epingle Art Nouveau en or à motif de fleur 

émaillée enrichie d’une perle. P 1,7g
310 / 510 €

Lot n°203
Barrette en or ornée d’un scarabée émaillé 

(rubis et diamants tailles en roses). P. 4,8g (aigle 
aiguille et crochet)

390 / 590 €

Lot n°204
Broche Napoléon III en or ciselé enrichie 

d’émeraudes. P 13,5g
720 / 920 €

Lot n°205
Broche «Panier» en or ajouré sertie de diamants 

et de perles. P 4,2g
500 / 700 €

Lot n°206
Collerette en or à motifs de fleurs. P 10,1g 

Longueur : 38cm (aigle)
830 / 1 030 €

Lot n°207
Broche Art Nouveau en or stylisant une 

branche de gui enrichie de perles et rehaussée 
d’émail. P. 3,3g
390 / 590 €

Lot n°208
Broche Chimère en or ornée d’une perle en 

pampille. P 5,2g
530 / 730 €

Lot n°209
Clavier en or à motif de lyre. P. 7,2g  (epoque 

restauration)
530 / 730 €

Lot n°210
Bague Art Nouveau en or à motif de fleur de lys 

serti de trois diamants et d’émail. P 3,1g
500 / 700 €
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Lot n°211
Bague en or centrée d’une émeraude de 

Colombie de taille émeraude de 5,70 carats 
épaulée de lignes de diamants. Poids brut : 
9,8 g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 

possible. Certificat du Laboratoire Gem Paris 
attestant la provenancee de Colombie..

3 000 / 5 000 €

Lot n°212
Pendentif en or centré d’un Ducat. 17,6 g

1 300 / 1 800 €

Lot n°213
Chaîne en or gris et pendentif poire en or 14 

Kt orné d’une émeraude de Colombie de taille 
poire d’environ 11,18 carats dans un entourage 
de diamants. Poids brut : 14,6 g. L : 40 cm. 4 x 

2,3 cm certificat
4 000 / 6 000 €

Lot n°214
UTI. Montre mystérieuse en or gris avec 

fermeture capot sertie de diamants. Bracelet 
ruban stylisant une boucle de ceinture. Poids 

brut : 55,5 g
2 500 / 3 000 €

Lot n°215
Paire de pendants d’oreilles en or gris stylisant 

des flocons sertie de deux aigues-marines 
de tailles rectangulaire et ovale facettées, 
leur entourage rehaussé de rubis ronds et 

piriformes. Systèmes Alpa. H : 5,2 cm. Poids 
Brut : 21 g.

2 000 / 3 000 €

Lot n°216
Bague sinueuse en or gris sertie de diamants 
de belles qualités totalisant environ 1,5 carat. 

Poids brut : 3,5 g. Tour de doigt : 62 avec mise à 
la taille possible.

2 500 / 3 500 €

Lot n°217
Chevalière en or centrée d’une intaille figurant 
un égyptien. Poids brut : 8 g.  Tour de doigt : 

64/65 avec mise à la taille possible
600 / 800 €

Lot n°218
Chevalière en or centrée d’une intaille gravée 

d’une tête de guerrier antique. Poids brut : 
5,8 g. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 

possible.
250 / 450 €

Lot n°219
MESSIKA. Bracelet jonc rigide “Move” 

ouvrant en or gris. Centré de trois diamants 
taille brillant en serti clos mobiles montés sur 
rail. Fermoir à cliquet. Signé et numéroté, la 
signature est ponctuée d’un diamant de taille 

brillant en serti clos. Poids brut : 27,5 g
3 000 / 5 000 €
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Lot n°221
Bague en or ornée d’une perle épaulée de deux 

brillants. P 2,1g
240 / 440 €

Lot n°222
Collier en or à maille colonne enrichie de perles 

fines retenant un motif serti de perles. P 13g
830 / 1 030 €

Lot n°223
Broche en or (9k) ornée d’une intaille sur 

cornaline entourée de diamants et de perles. 
P. 5,5g

500 / 700 €

Lot n°224
Bague en or ornée d’un camée sur corail 

stylisant une tête de femme. P 9,1g
390 / 590 €

Lot n°225
Bague en or ornée d’un camée sur agate. PB 

5,3g TDD 53
1 050 / 1 250 €

Lot n°226
Bague en or ornée d’un camée stylisant un 

profil. P 5,2g
500 / 700 €

Lot n°227
Pendentif en or orné d’une intaille sur 

cornaline gravée d’une déesse ailée tenant une 
corne d’abondance et des épis de blé. Epoque 

Romaine. Ier siècle après J.C. la bélière est sertie 
de brillants. P 2,9g

720 / 920 €

Lot n°228
Bague en or ornée d’une intaille sur cornaline 

gravée d’un profil féminin. P 5,9g
610 / 810 €

Lot n°220
Bracelet ligne articulé en or gris rhodié serti de 
diamants totalisant environ entre 5 et 6 carats. 

(environ 0,25 carat chacun).  
Poids brut : 24,8 g
3 000 / 5 000 €
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Lot n°229
Broche en or ornée d’un camée sur agate  

stylisant une déesse jouant du tambourin et un 
amour jouant de la flute. PB 8,5g

640 / 840 €

Lot n°230
Bague en or ornée d’un camée bicolore stylisant 

une déesse ailée. P 3g TDD55
330 / 530 €

Lot n°231
CARTIER. 1996. Alliance “Love” en or gris. 

Signée et numérotée. 7,3 g. Tour de doigt : 54
1 200 / 1 800 €

Lot n°232
Chevalière godronnée en or centrée d’un beau 
grenat rond. Poids brut : 17,8 g. Tour de doigt : 

54 avec mise à la taille possible.
1 800 / 2 400 €

Lot n°233
Bague en or gris centrée d’un rubis de taille 

ovale d’environ 1,30 carat dans un entourage de 
diamants. Poids brut : 11,8 g.  Tour de doigt : 

51/52 avec mise à la taille possible.
2 500 / 3 500 €

Lot n°234
Bague marquise en or et platine centrée d’un 

saphir de taille marquise d’environ 2 carats dans 
un entourage de diamants totalisant environ 
1,20 carat. Poids brut : 8 g. Tour de doigt : 53 

avec mise à la taille possible.
1 000 / 2 000 €

Lot n°235
Chaîne en or gris et son pendentif en or gris 

centré d’un diamant d’environ 1,10 carat. Poids 
brut : 2,5 g

1 500 / 2 500 €

Lot n°236
Paire de clips d’oreilles en or stylisant des fleurs 
ornées de saphirs jaunes et roses de taille poire 

totalisant entre 5 et 6 carats et de diamants. 
Poids brut : 11,9 g
1 000 / 2 000 €

Lot n°237
Bague en or centrée d’une émeraude de très 

belle couleur de taille ovale d’environ 2 carats 
épaulée de diamants. Poids brut : 6,5 g. Tour de 

doigt : 52 avec mise à la taille possible.
1 500 / 2 500 €
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Lot n°239
Bague boule en or centré d’un beau saphir de 

taille ovale d’environ 5 carats dans un pavage de 
diamants totalisant environ 4 carats. Poids brut 
: 20,9 g. Tour de doigt : 55 avec mise à la taille 

possible.
4 700 / 5 700 €

Lot n°240
Pendentif Christ guitariste en or rosee serti de 

diamants. Poids brut : 29,4 g. 6,5 x 4 cm
3 500 / 5 500 €

Lot n°241
Broche Noeud en or sertie de diamants dont 
le centre plus important (0,40ct env) retenant 
un pendentif amovible en or et argent serti de 

diamants. P. 12,1g
610 / 810 €

Lot n°242
Broche «Branchage» en or sertie d’une perle et 

de diamants. P 8,4g
420 / 620 €

Lot n°243
WIESE. Bague Art Nouveau en or stylisant une 

jeune femme à l’oiseau. P 5,3g
1 210 / 1 410 €

Lot n°244
Collier en or orné d’un motif 1900 en or émaillé 

enrichi de perles. P. 4,8g
420 / 620 €

Lot n°245
Broche Art Nouveau en or ornée d’un diamant, 
de rubis, de perles et rehaussée d’émail retenant 

une perle en pampille. P 2,4g
390 / 590 €

Lot n°246
Bague en or à motif de feuille sertie d’un 

diamant et d’une émeraude. P 4,5g TDD 52
420 / 620 €

Lot n°247
Broche Art Nouveau en or enrichie de perles et 

rehaussée d’émail. P. 2,3g
280 / 480 €
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Lot n°248
Bague «fleur» en or et argent sertie de diamants 
taillés en rose. TDD 53. P. 3,3g (hibou et cygne)

500 / 700 €

Lot n°249
Collerette en or filigrané. P9g

830 / 1 030 €

Lot n°250
Broche en or et argent sertie de diamants. P. 4g

500 / 700 €

Lot n°251
Solitaire en platine centré d’un diamant 

d’environ 2,80 carats. Tour de doigt : 56 avec 
mise à la taille possible. Poids brut : 4,3 g

2 500 / 3 500 €

Lot n°252
Paire de pendants en or gris et platine et 

diamants totalisant environ 3 carats dont deux 
plus importants d’environ 1 carat chacun. Poids 

brut : 7,5 g. L : 3,5 cm
3 800 / 4 800 €

Lot n°253
PIAGET. Circa 1960. Collier torsadé formé de 
deux rangs de perles de culture retenus par un 
ruban articulé en vannerie d’or jaune encadré 
de petites perles. Signé. Poids brut : 84,5 g. L : 

39 cm.
8 400 / 12 400 €

Lot n°254
Niki de SAINT PHALLE (1930-2002) Nana - 
vers 2000 Pendentif-broche en métal doré et 

émaillé NCAF éditeur Signé au dos H : 4,8 ; L : 
3,5 cm (avec son collier et pochon sérigraphié 

d’origine)
250 / 450 €

Lot n°255
Bracelet en platine et or gris articulé serti de 30 
diamants en serti octogonal totalisant environ 

3,5 carats. Poids brut : 48 g. L : 18,5 cm
3 900 / 5 900 €

Lot n°256
BULGARI. Bracelet articulé en or orné de deux 
rangées de perles de culture blanche. Poids brut 

: 72 g. L : 19 cm
7 800 / 10 800 €
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Lot n°257
ROLEX “GMT Master”. Montre bracelet “Oyster Perpetual ” en 

or et acier. Réf : 16753. Circa 1990/2000. Montre de pilote en 
acier à fonction GMT (2ème fuseau horaire). Fond vissé (signé et 
numéroté). Lunette en or jaune  gradué sur 24h. Cadran noir, avec 
index pastille appliqués crème et aiguilles Mercedes luminescentes. 
Troisième aiguille flèche pour la lecture du second fuseau horaire. 

Épaulement protégeant, couronne vissée. Guichet dateur loupe 
à 3h . Bracelet Rolex jubilée en or et acier à boucle déployante . 

Mouvement mécanique à remontage automatique, signé ROLEX / 
3075 . D : 40 mm. Poids brut : 100 g. …

6 000 / 8 000 €

Lot n°258
Bracelet jonc ouvrant en or orné de saphirs 
ovale de belle couleur et de diamants. Poids 

brut : 16,2 g. 6,5 x 6 cm
2 000 / 3 000 €

Lot n°259
Chaîne en or gris et son pendentif orné d’une 
perle australienne blanche d’environ 18 mm. 
Belière sertie d’un diamant. Poids brut : 23 g. 

L : 44 cm
2 700 / 3 200 €

Lot n°260
Georges LENFANT pour KIRBY BEARD. Rare 

bracelet ruban en or jaune à maille tressée en partie 
amatie.Centre légèrement bombé, à décor d’un 
semis de fleurettes stylisées formées de mailles 

non amaties. Bordures festonnées. Fermoir cliquet 
à clapet de sécurité. Signé Kirby Beard sous le 

fermoir. Poinçon d’orfèvre de Georges Lenfant.. 
Poids brut : 97,4 g - Long : 18.5 cm. - Larg : 3.1 cm.

10 000 / 20 000 €

Lot n°261
Broche Napoléon III en or et argent à motifs de 

fleurs sertie de diamants. P. 12g
500 / 700 €

Lot n°262
Bague en or et argent ornée d’une fleur de lys 
en argent sertie de diamants. P 3,1g (hibou) 

anneau ouvert
610 / 810 €

Lot n°263
Bague losangique en or et argent sertie de 

diamants. P 11g
500 / 700 €

Lot n°264
Bague ancienne en or et argent à motif de fleur 
de lys centrée d’un saphir et de diamants taillés 

en rose. P 4,6g (aigle et sanglier)
1 650 / 1 850 €

Lot n°265
Broche croissant en or et argent sertie de 

diamants. P 9,8g (manques)
500 / 700 €
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Lot n°266
Broche en or et argent à motifs d’entrelacs sertie 

de diamants. P. 12,5g
720 / 920 €

Lot n°267
Broche en or et argent d’époque Napoléon III 

sertie de diamants et d’un motif de fleur centré 
d’une perle dans un entourage de diamants. P. 

10,8g
720 / 920 €

Lot n°268
Bague Volute en or et platine sertie de diamants 

dont deux plus importants. P 2,8g
720 / 920 €

Lot n°269
Pendentif en or à motifs de fleurs enrichi de 
diamants retenant une goutte de brillants. P 

2,6g
610 / 810 €

Lot n°270
Bague en or et platine ornée de trois diamants 

épaulés de diamants. P 4,7g
1 320 / 1 520 €

Lot n°271
Solitaire en or gris centré d’un diamant de taille 

coussin d’environ 1,2 carat. Poids brut : 2,4 g.  
Tour de doigt : 53 avec mise à la taille possible.

1 900 / 2 500 €

Lot n°272
Solitaire en or gris centré d’un diamant de 

taille brillant d’environ 1,2 carat épaulé de deux 
diamants en serti clos. Poids brut : 6,6 g.  Tour 

de doigt : 52 avec mise à la taille possible.
3 200 / 4 200 €

Lot n°273
Bague toi et moi en platine centrée de deux 

perles blanche et grise (env 10,8 mm) épaulée 
de 4 lignes de diamants baguette. Poids brut : 
13,4 g.  Tour de doigt : 58 avec mise à la taille 

possible.
2 100 / 3 100 €

Lot n°274
CHOPARD & By DE GRISOGONO. Montre 
“Ice cube” en or blanc. Boîtier carré. Cadran 
entièrement serti de diamants blancs. Série 

limitée. Mouvement quartz. Lunette et bracelet 
articulé à motifs cubique en or blanc à double 
boucle déployante. Cadran et boucle signés. 25 

x 25 mm. Poids brut : 161,5 g
11 500 / 15 500 €
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Lot n°275
Bague en or ornée de deux plaques de nacre 

blanche et grise centrées d’un diamant de taille 
navette et épaulées de lignes de diamants. Poids 

brut : 10,2 g. Tour de doigt : 52 avec mise à la 
taille possible.

1 150 / 1 550 €

Lot n°276
Importante manchette pivotante en or gris 

sertie de 1176 diamants de très belle couleur 
et de bonne pureté totalisant 66,86 carats 

environ. La monture ajourée révèle un travail 
de sertissage exceptionnel. Poids brut : 57,5 g 

(manque)
60 000 / 80 000 €

Lot n°277
Magnifique bague Pompadour en or gris 

centrée d’un saphir de taille ovale probablement 
de Ceylan d’environ 7 carats dans un entourage 

de diamants de taille brillant de belle qualité 
totalisant environ 3 carats. Poids brut : 12,2 
g. Tour de doigt : 51/52 avec mise à la taille 

possible (anneau de resserrage)
25 000 / 35 000 €

Lot n°278
ROLEX. Chronographe “Yacht-Master II”. Ref. 116681M. 

Chronographe bracelet de type régate en acier et or rose 18k. Boîtier 
rond, lunette tournante graduée, couronne et fond vissés, signé. 

Cadran blanc avec index et aiguilles luminescents, compte à rebours 
sur secteur avec aiguille “flèche” et aiguille de chronographe pour le 

compte à rebours, trotteuse excentrée, signé. Mouvement automatique 
calibre 4161, certifié chronomètre, signé. D : 44 mm.. Poids brut : 195 

g. Boîte et surboîte, carte de garantie du 02/08/21, papiers et un maillon 
supplémentaire

23 000 / 26 000 €

Lot n°279
Belle bague couture en or gris dans le goût de 
Chanel centrée d’une pierre orange épaulée de 
deux pavages de diamants. Tour de doigt : 56 

avec mise à la taille possible. Poids brut : 23,6 g
1 200 / 1 800 €

Lot n°280
FRANCK MULLER. Chronographe Master 
Banker. Réf. 5850 MB. Montre bracelet en 

acier.. Boîtier tonneau curvex, fond fermeture à 
vis, signé. Cadran argenté, guilloché rayonnant 
avec index chiffres arabes et minuterie chemin 

de fer peints, deux cadrans auxiliaires pour 
l’indication des fuseaux horaires. Dateur à 3h. 

Mouvement automatique. 43 x 32 mm
6 000 / 8 000 €

Lot n°281
JAEGER LECOULTRE. Montre “Squadra chronographe GMT” 
en acier . Boitier rectangulaire pivotant, fond saphir, poussoirs 

et couronne en pvd noir. Cadran noir, guilloché au centre, index 
chiffres arabes blancs, grande date à midi, deux compteurs et 

second fuseau horaire à 6h.. Mouvement automatique, cal. 754. 
Bracelet à maillons caoutchouc noir et boucle déployante en 

acier. Cadran, boîtier et mouvement signés. Numérotée. 52 x 35 
mm. Avec son coffret et deux maillons

4 300 / 5 600 €

Lot n°282
Paire de boucles d’oreilless en or gris ornée de 
perles de culture et de diamants. Poids brut : 

6,2 g
200 / 400 €

Lot n°283
VAN CLEEF & ARPELS Vendôme. Montre en 
or . Cadran blanc à chiffres romains. Bracelet 
en cuir façon croco à boucle ardillon en or . 
Mouvement quartz. D : 30 mm. Poids brut : 

38,7 g
700 / 1 200 €
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Lot n°284
BAUME & MERCIER. Montre “Hampton” 

en acier. Boîtier rectangulaire, cadran blanc à 
chiffres arabes et index point appliqués. Date 
par guichet à 4h30. Mouvement automatique. 

Bracelet en cuir noir façon croco et et boucle en 
acier. Signée et numéroté. 41 x 25 mm

800 / 1 200 €

Lot n°284 bis
JAEGER-LECOULTRE Pendule “Atmos” en 

laiton doré et plexiglas, le cadran émaillé blanc 
à index et chiffres arabes appliqués or et signé 
Numérotée 92235 Année 1957 Dim. : 23,5 x 
20,5 x 16 cm Avec ses papiers dont certificat 
d’authenticité et son coffret (usures, quelques 

traces d’oxydation, mécanisme non-révisé)
500 / 800 €

Lot n°285
PATEK PHILIPPE. Montre de col en or. Cache-
poussière en or signé “Patek Philippe and Cie 
à Genève” et numéroté. Cadran émaillé blanc 
à chiffres romains émaillés noir.. Mouvement 
mécanique à remontage manuel. D : 34 mm. 
Poids brut : 33,1 g. Dans son écrin d’origine

600 / 1 000 €

Lot n°286
HERMES. Bracelet chaine d’ancre en argent 925 

poinçon crabe. Signé sur l’anneau de fermoir 
(signature partiellement effacée). Poinçons de 

Gaetan de Percin. L : 20,8 cm. 31,4 g.
1 500 / 2 500 €

Lot n°287
Broche panier en or ornée de diamants, saphirs, 

émeraudes et rubis. Poids brut : 4 g
350 / 450 €

Lot n°288
Bracelet jonc manchette Napoléon III en or 
centré d’un motif floral en platine ou argent 
orné de diamants et de perles probablement 

fines. L’orfèvre a poussé la finesse et l’ingéniosité 
de son travail jusqu’à créer un motif central 

amovible que l’on peut déviser pour avoir une 
manchette ajouré.  Poids brut : 32 g

1 500 / 2 300 €

Lot n°289
Bague en platine centrée d’une perle grise de 

Tahiti d’environ 11,3 mm.  
Poids brut : 5,2 g. Tour de doigt : 43/44 avec 

mise à la taille possible
500 / 700 €

Lot n°290
Bague en or centrée d’un cabochon de cristal de 
roche gravé d’un lion. Poids brut : 13,4 g. Tour 

de doigt : 56/57 avec mise à la taille possible
550 / 750 €

Lot n°291
Bague or gris centrée d’une perle australienne 

blanche d’environ 15 mm épaulée de deux 
diamants. Poids brut : 11,2 g. Tour de doigt : 51 

avec mise à la taille possible
2 000 / 3 000 €
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Lot n°292
Bague Art déco en or gris centrée d’un diamant 
épaulé de deux saphirs ronds. Poids brut : 8,6 g. 
Tour de doigt : 54 avec mise à la taille possible

1 500 / 2 000 €

Lot n°293
MARCHAK. Bracelet des années 1950 en or 

orné d’un motif en platine stylisant deux fleurs 
composées de cabochons rectangulaires de 

turquoises, de brillants et de diamants taillés 
en rose reposant sur quatre chaînes à maille 

palmier entrelacées. Signé et numéroté  Poids  
brut : 72,3 g

13 000 / 23 000 €

Lot n°294
Bague marquise en or centrée d’une ligne de 

saphirs dans un entourage de diamants.  Tour 
de doigt : 53 avec mise à la taille possible. Poids 

brut : 4,3 g
400 / 600 €

Lot n°295
Pendentif croix en or agrémentée de cabochons 
de rubis, émeraude et saphir. Poids brut : 6,8 g

500 / 800 €

Lot n°296
Chevalière en or centrée d’une émeraude de 

Colombie de taille émeraude d’environ 1,60 carat 
épaulée de diamants et de deux émeraudes de taille 

émeraude. Tour de doigt : 68 avec mise à la taille 
possible. Poids brut : 15,5 g. Certificat de l’instituto 

colombiano de gemologia n° 0125696 daté du 
07/03/25 attestant que les émeraudes sont naturelles 

et qu’elles proviennent de Colombie
2 700 / 3 700 €

Lot n°297
Double alliance entrecroisée en or de deux tons 

sertie de saphirs calibrés. Poids brut : 5,6 g. 
Tour de doigt : 60 avec mise à la taille possible

400 / 600 €

Lot n°298
Bague  en or sertie de diamants et de rubis de 

taille navette . Poids brut : 6,4 g. Tour de doigt : 
58 avec mise à la taille possible

500 / 800 €

Lot n°299
Paire de boucles d’oreilles en or et pierres 

blanches (manque). Poids brut : 4,1 g
350 / 550 €

Lot n°300
Solitaire en or gris centré d’un diamant 

d’environ 1,5 carat. Tour de doigt : 52/53 avec 
mise à la taille possible. Poids brut : 2,6 g

700 / 1 200 €
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Lot n°301
Paire de boucles d’oreilles «fleurs» en 

améthystes centrées de pierres blanches. P 9,2g
390 / 590 €

Lot n°302
Bague «fleur» en or sertie de brillants (manque 

1 brillant). P 6,4g
610 / 810 €

Lot n°303
Pendentif «volute» en or ornée d’une perle 

boutons et de diamants taillés en rose. P. 10,1g
1 050 / 1 250 €

Lot n°304
Pendentif en or émaillé à motif de fleur de lys 
serti de diamants en pampilles retenant une 

perle. P. 10,6g
750 / 950 €

Lot n°305
Long Collier de perles en chute

500 / 700 €

Lot n°306
Bague en Toi et Moi en or et platine orné de 
deux diamants épaulés de diamants. P. 3,7g 

TDD 48
1 050 / 1 250 €

Lot n°307
Bague Tourbillon en or sertie d’un diamant 

coussin dans un entourage de diamants. P. 4,1g 
TDD 56

1 320 / 1 520 €

Lot n°308
Bague en or (14k) ornée d’une émeraude 

épaulée de deux diamants. P 7,8g
1 320 / 1 520 €

Lot n°309
Bague en or et platine ornée d’une pierre 

épaulée de deux diamants. P 6,2g TDD 60
500 / 700 €
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Lot n°310
Bague Toi et Moi en or sertie de diamants dont 

deux plus importants. P 2,2g
420 / 620 €

Lot n°311
PIAGET. 1997. Bague cœur en or gris sertie 

d’un pavage de diamants. Signée et numérotée. 
Poids brut : 15,1 g. Tour de doigt : 57

1 400 / 2 400 €

Lot n°312
FRED. Grand sautoir en or à maillons ovales 
alternés de maillons type sellerie pouvant se 

séparer en deux parties. 178 g. Signé. L : 80 cm.
15 000 / 2 000 €

Lot n°313
Bague Art déco dite Tank en or et platine 

centré d’un diamant d’environ 1,4 carat épaulé 
de diamants.  Tour de doigt : 55 avec mise à la 

taille possible. Poids brut : 19,2 g
5 000 / 8 000 €

Lot n°314
Bague et pendentif en or agrémenté 

d’améthystes et de diamants. Poids brut : 9 g. 
Tour de doigt : 58 avec mise à la taille possible

600 / 800 €

Lot n°315
JAEGER LeCOULTRE. Montre “Reverso GM 
Squadra Hometime”. Réf : 230.8.77. Montre en 
acier. Fond squelette. Cadran blanc à chiffres 
arabes. Mouvement mécanique à remontage 

automatique, petite trotteuse à 6h, datographe 
guichet à 3h, indicateur AM-PM par guichet 

à 9h. Bracelet en cuir noir à double boucle 
déployante. 50 x 35 mm

4 400 / 5 400 €

Lot n°316
Paire de boutons de manchette en or. 3,3 g

170 / 270 €

Lot n°317
Bouton de col en or de deux tons figurant une 

fleur. Poids brut : 1,7 g
80 / 120 €

Lot n°318
Porte-mine ancien en or et métal. Poids brut 

: 4,2 g
220 / 280 €
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Lot n°319
Niki de SAINT PHALLE (1930 - 2002). Broche 
/ Pendentif “L’oiseau de feu” Circa 2000. Métal 
doré émaillé. Signature gravée au dos. Tampon 
NCAF. H : 4 ; L : 5,5 cm. Avec son collier et son 

étui
200 / 400 €

Lot n°320
Broche feuille en or sertie d’un diamant. Poids 

brut : 6,2 g
350 / 450 €

Lot n°321
Broche en or et argent sertie de diamants. P. 

13,3g
720 / 920 €

Lot n°322
Collier en or orné d’un motif Art Nouveau 

rehaussé d’émail retenant une perle en pampille. 
P. 6,7G

720 / 920 €

Lot n°323
Pendentif Saint Esprit enrichi de pierres.

420 / 620 €

Lot n°324
Croix Normande en or sertie de strass. P. 8,2g

610 / 810 €

Lot n°325
Barrette en or et argent à motif de fleur sertie 

de diamants. P 9,3g
830 / 1 030 €

Lot n°326
Pendentif «Saint Esprit» en or (14k) enrichi de 

pierres. P 9,2g
390 / 590 €

Lot n°327
Croix en or ornée de saphirs calibrés entourés 

de brillants. P. 4,6g
610 / 810 €
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Lot n°328
Chevalière en or gravée d’armoiries. TDD 56. P. 

8,3g TDD56
1 050 / 1 250 €

Lot n°329
Chevalière en or gravée d’un écu armorié. P 

8,6g. TDD 42
940 / 1 140 €

Lot n°330
Chevalière en or gravée d’armoiries. TDD 50. 

P. 13,4g
1 050 / 1 250 €

Lot n°331
Paire de créoles en or gris sertie de pierres 

blanches. Poids brut : 5,5 g
400 / 600 €

Lot n°332
Paire de boucles d’oreilles en or ornée de 

citrines facettées et d’un pavage de diamants. 
Poids brut : 13,6 g
1 200 / 1 800 €

Lot n°333
Paire de clips d’oreilles  tourbillon centrée d’une 

perle de culture. Poids brut : 15,8 g
800 / 1 200 €

Lot n°334
Collier de perles de culture en chute. Fermoir 

en or serti de diamants. L : 37 cm
300 / 500 €

Lot n°335
Pendentif porte-photos en or agrémenté de 
franges et de perles fines. Poids brut : 12,6 g

1 150 / 1 350 €

Lot n°336
Pendentif en or serti de diamants et centré d’un 

cristal de roche gravé d’un aigle (manque). 
Poids brut : 9,9 g

2 000 / 3 000 €
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Lot n°337
Pendentif cachet pillulier en or gravé et pierre 
dure surmonté d’un singe. Poids brut : 11,6 g

1 500 / 2 000 €

Lot n°338
Collier de chien ruban en velours noir centré 
d’une miniature sur nacre en or représentant 
une femme en costume traditionnel. Fermoir 

en or. Poids brut : 24,1 g. L : 34,5 cm
1 300 / 1 800 €

Lot n°339
Bague en or gris centrée d’un saphir de taille 

ovale d’environ 1,30 carat épaulé de pavages de 
diamants. Poids brut : 6,5 g. Tour de doigt : 56 

avec mise à la taille possible
1 250 / 1 750 €

Lot n°340
Pendentif médaille en or “Plus qu’hier et moins 

que demain” sertie de rubis calibrés et de 
diamants. Poids brut : 6,6 g

500 / 700 €

Lot n°341
Chaine en or gris retenant un pendentif en 

argent orné d’un important cabochon de saphir 
(25,6cts) dans un double entourage de pierres 

blanches. P 14,4g
720 / 920 €

Lot n°342
Alliance en platine sertie de diamants. TDD 

49. P 1,8g
420 / 620 €

Lot n°343
Alliance en platine sertie de diamants. TDD 

53. P 4,3G
530 / 730 €

Lot n°344
Paire de boucles d’oreilles dormeuses en or 

serties d’une ligne de diamants.
720 / 920 €

Lot n°345
Pendentif «coeur» en or serti de brillants. P. 

1,6g
280 / 480 €
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Lot n°346
Bague jarretière en or sertie de brillants. P. 2,5g

280 / 480 €

Lot n°347
Bague en or de deux tons ornée de deux 

diamants.P 3,9g
640 / 840 €

Lot n°348
Bague en or ornée d’un godron épaulé de lignes 

de brillants. P 5g
500 / 700 €

Lot n°349
Bague Toi et Moi en platine sertie de deux 

diamants séparés d’un rubis entourés et épaulés 
de diamants. P. 6g TDD 51

860 / 1 060 €

Lot n°350
Bague en or ornée d’un rubis BIRMAN épaulé 

de diamants. TDD 47. P 5,2g - Le rubis est 
accompagné d’un certificat - Poids 4,3cts, 

Origine Birman non traité.
4 950 / 5 150 €

Lot n°351
Bague en or sertie de grenats et centrée d’un 
diamant. Poids brut : 5,2 g. Tour de doigt : 54 

avec mise à la taille possible
500 / 800 €

Lot n°352
Bague bandeau en or sertie de saphirs et 
diamants en croisillons. Poids brut : 10 g

950 / 1 250 €

Lot n°353
Bague en or gris centrée d’une citrine de taille 
ovale dans un entourage de feuillage serti de 

diamants . Poids brut : 13,9 g. Tour de doigt : 53 
avec mise à la taille possible

950 / 1 250 €

Lot n°354
Bague godronnée en or sertie de saphirs 

calibrés encadrés de lignes de diamants.  Tour 
de doigt : 56 avec mise à la taille possible. Poids 

brut : 7,9 g
500 / 700 €
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Lot n°355
Paire de clips d’oreilles en or stylisant des 

flammes serties de diamants et probablement 
de topaze roses . Poids brut : 19,2 g

1 600 / 2 000 €

Lot n°356
Paire de boucles d’oreilles en or gris sertie de 

rubis calibrés et de diamants. Poids brut : 12,8 g
1 000 / 1 500 €

Lot n°357
CHAUMET. Paire de boutons de manchette en 

or bambou. Signée et numéroté. 12,3 g
1 100 / 1 600 €

Lot n°358
Bracelet en or à maille forçat alternée de boules 

d’or. 20,2 g. L : 20 cm
1 100 / 1 700 €

Lot n°359
Chevalière en or avec monture figurant des 
têtes couronnées. Plateau rectangulaire serti 
d’importants grenats alternés de diamants. 

Poids brut : 18 g. Tour de doigt : 57 avec mise à 
la taille possible

1 250 / 1 850 €

Lot n°360
Bague en or gris et platine à plateau 

rectangulaire centrée d’une émeraude de taille 
ovale dans un entourage de diamants. Poids 

brut : 10,2 g.  Tour de doigt : 54 avec mise à la 
taille possible

800 / 1 500 €

Lot n°361
Broche en or ornée d’une micro mosaïque 
représentant la place St Marc. P. 8,7g (fêle)

390 / 590 €

Lot n°362
Bague en or (14k) ornée d’une micro mosaique 

à décor d’épagneul. P 6g
500 / 700 €

Lot n°363
Bague en or ornée d’une micro mosaique à 

décor de fleurs. P. 9,5g
420 / 620 €
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Lot n°364
Chaine en or gris et son pendentif serti de 

diamants P 7,3g
610 / 810 €

Lot n°365
Croix en or sertie de pierres. P. 1,3g

70 / 270 €

Lot n°366
Alliance en or sertie de diamants. P. 2g TDD47

390 / 590 €

Lot n°367
Alliance en or sertie de brillants. TDD 53/54. 

P 2,4g
720 / 920 €

Lot n°368
Alliance en or sertie de brillants. TDD 53. P. 

4,7g
500 / 700 €

Lot n°369
Pendentif «Pomme» en or de deux tons pavé de 

brillants. P 1,9g
390 / 590 €

Lot n°370
Alliance triple en or de trois couleurs dont un 

serti de brillants. TDD 51. P. 11,4g
940 / 1 140 €

Lot n°371
HERMES Paris. Paire de boutons de manchette 

“Balle de Golf ” en or. Signés. 8,1 g.
1 300 / 1 800 €

Lot n°372
MELLERIO dit MELLER. Pendentif  fer à 

cheval en or centré d’une tête de cheval. Bélière 
sertie de peridots calibrés. Signé et numéroté . 

Poids brut : 5,10 g. H : 3 cm
550 / 850 €
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Lot n°373
Diamant de 0,46 carat couleur G et pureté 
VS2 avec son certificat numéro 0712016 

du 21/03/25 de l’Instituto Colombiano de 
gemologia attestant le poids, la pureté et la 

couleur du diamant.
500 / 700 €

Lot n°374
Solitaire en or gris centré d’un diamant de taille 

navette. Poids brut : 2,9 g. Tour de doigt : 55 
avec mise à la taille possible

950 / 1 250 €

Lot n°375
Paire de pendants d’oreilles en or ornée d’une 

ligne de rubis de taille baguette alternés de 
diamants de taille baguette  encaadrée de deux 

diamants de taille brillant en serti clos et de 
deux diamants troïdias totalisant environ 2 

carats. Poids brut : 7,4 g. L : 4,2 cm
1 900 / 2 500 €

Lot n°376
Bague ancienne  en platine centrée d’un saphir 
de taille émeraude d’environ 2,5 carats dans un 
entourage de diamants et saphirs calibrés. Poids 
brut : 4,3 g. Tour de doigt : 51/52 avec mise à la 

taille possible
1 900 / 2 500 €

Lot n°377
Bague en or centrée d’un rubis en serti clos 
de taille ovale d’environ 1,7 carat épaulé de 

deux diamants de taille brillant de belle qualité 
totalisant environ 1 carat. Poids brut : 10,2 g. 

Tour de doigt : 49 avec mise à la taille possible
1 300 / 2 300 €

Lot n°378
Bague en or gris centré d’un diamant central 

d’environ 0,40 carat épaulé de diamants. Poids 
brut : 4,7 g. Tour de doigt : 56 avec mise à la 

taille possible
480 / 680 €

Lot n°379
Pendentif en or centrée d’une tourmaline 

melon d’environ 2,4 carats. Poids brut : 2,1 g
300 / 500 €

Lot n°380
Pendentif en or centré d’un camée. Poids brut 

: 1,4 g
50 / 80 €

Lot n°381
Bague en or ornée d’un saphir dans un 

entourage de brillants. P 9,1g
720 / 920 €
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Lot n°382
Bague en or gris formant un trèfle serti d’un 

brillant central et d’un saphir sur chaque feuille. 
P. 6,5g

720 / 920 €

Lot n°383
Bague en or à godrons retenant en son centre 

un cabochon de saphir épaulé de lignes de 
diamants. P. 6,9g

610 / 810 €

Lot n°385
Alliance en platine sertie de brillants. TDD 54

1 050 / 1 250 €

Lot n°386
Paire de boucles d’oreilles en or de forme 

tourbillon ornées de perles surmontées de 
diamants. P. 6,8g

610 / 810 €

Lot n°387
Bracelet en or orné de trois motifs sertis de 

brillants. P 6,9g
940 / 1 140 €

Lot n°388
Bague en or de forme navette pavée de brillants. 

P. 5,7g
940 / 1 140 €

Lot n°389
Bague en or enrichie d’émail bleu ornée de 

diamants dont le centre est plus important et 
entouré de pierres bleues calibrées. P. 9,2g

1 050 / 1 250 €

Lot n°390
Chaine en or retenant un pendentif serti d’un 

cabochon de saphir signé TABBAH. P 4g
610 / 810 €
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Lot n°391
RAYMOND WEIL.  Montre bracelet de dame 
en acier “Shine”. Boitier rectangulaire pavé de 
deux lignes de diamants. Fond à vis. Cadran 
gris avec chiffres arabes. Mouvement quartz.. 

Bracelet en acier avec boucle déployante 
papillon signée.  19 x 37mm

450 / 650 €

Lot n°392
Collier de perles grises et irisée de Tahiti (entre 
9,5 et 12 mm). Fermoir en or façon bambou. L 

: 44 cm
300 / 600 €

Lot n°393
Bague toi et moi ancienne en or de deux tons 

agrémentés de diamants. Poids brut : 4,5 g. 
Tour de doigt : 51 avec mise à la taille possible

400 / 600 €

Lot n°394
Collier de chien ruban en velours noir centré 
d’un camée en or gravé sur agate grise d’un 

profil de déesse antique. Fermoir en or. Poids 
brut : 28,7 g. L : 34,5 cm

1 300 / 1 800 €

Lot n°395
Bague damier en or sertie de 4 saphirs de taille 
ovale et de pavages de diamants. Tour de doigt 
: 52 avec mise à la taille possible. Poids brut : 

6,4 g
550 / 750 €

Lot n°396
Pendentif représentant un singe sur une pêche 

de longévité avec lingzhi en racine de rubis. 
Monture en or sertie d’une ligne de diamants. 

Poids brut : 41,5 g. H : 5 cm
3 500 / 4 500 €

Lot n°397
Pendentif Bouddhas en racine de rubis. 

Monture en or sertie d’une ligne de diamants. 
Poids brut : 68,5 g. H : 4,5 cm

2 500 / 3 500 €

Lot n°398
Flacon ouvrant en racine de rubis (environ 627 

carats), monture en or sertie d’une ligne de 
diamants. Poids brut : 138,9 g. H : 8 cm

2 900 / 3 500 €
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Lot n°401
Pendentif porte-photos ovale en or centré d’un 
diamant et à décor de branches serties de perles 

fines. Poids brut : 25 g
2 200 / 2 800 €

Lot n°402
FERRARI. Montre “Scuderia”. Boîtier rond, 
cadran noir à index et 3 aiguilles. Date par 

guichet à 6h. Mouvement à quartz. Bracelet en 
silicone rouge. D : 45 mm

100 / 200 €

Lot n°403
Pendentif porte-photos en or de deux tons 

agrémenté de perles fines. Poids brut : 13,9 g
2 200 / 2 800 €

Lot n°404
Pendentif porte-photos en or centré d’un 
cabochon de grenat. Poids brut : 10,5 g

500 / 700 €

Lot n°405
CARTIER Must de. Montre bracelet de dame 

“Tank” en argent 925 plaqué or (vermeil). 
Boîtier rectangulaire. Cadran laqué beige. 

Aiguilles en acier bleui. Mouvement à quartz. 
Bracelet en cuir façon croco chocolat et boucle 
ardillon en métal pas d’origine. Avec ses papiers

400 / 600 €

Lot n°406
Broche en or centrée d’un camée représentant 

une élégante. Poids brut : 24,8 g
1 000 / 2 000 €

Lot n°407
Paire de clips en onyx centrés de motifs de 

chevaux se cabrant. Poids brut : 9,2 g
800 / 1 200 €

Lot n°410
Paire de clous d’oreilles pastille en or. Poussettes 

plastique. Poids brut : 6,5 g
400 / 600 €
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Lot n°411
Bague bandeau en or sertie de diamants 

totalisant environ 0,60 carat. Tour de doigt : 
54/55 avec mise à la taille possible. Poids brut 

: 4,1 g
200 / 400 €

Lot n°412
Chaîne en or et son pendentif orné d’une aigue 

marine. Poids brut : 2,8 g. L : 42 cm
180 / 250 €

Lot n°413
Bague feuillage en or gris et platine sertie de 

diamants. Poids brut : 7,9 g. Tour de doigt : 56 
avec mise à la taille possible

700 / 1 000 €

Lot n°414
Paire de boucles d’oreilles en or sertie de pavage 
de diamants totalisant entre 3 et 4 carats. Poids 

brut : 13,5 g
2 500 / 3 500 €

Lot n°415
FORGET. Montre chronomètre. Cadran gris signé 
et numéroté B 352. Index chiffres romains peints. 

Aiguilles en acier bleui. Date par compteur à 6 
heures, jour à 9 heures, phase de lune à 3 heures. 

Mouvement mécanique à remontage automatique. 
Bracelet cuir façon croco marine. Vendue avec sa 

boîte et un bracelet supplémentaire en acier de deux 
tons. D : 33 mm.  . .

600 / 800 €

Lot n°417
Bague en or et son pendentif centrés de citrines 
et diamants. Poids brut : 8 g. Tour de doigt :  59 

avec mise à la taille possible.
400 / 600 €

Lot n°418
Bague en or gris centrée d’un rubis de taille 

ovale d’environ 7,40 carats épaulé de diamants. 
Poids brut :  5,1 g. Tour de doigt :  53 avec mise 

à la taille possible.
1 350 / 1 850 €

Lot n°419
Collier de perles de culture baroque. Fermoir 

en or gris. L : 46 cm
150 / 300 €

Lot n°420
Broche en argent centrée d’une perle de culture

20 / 40 €
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Lot n°421
Bague Art déco en or centrée d’une améthyste 
de taille ovale. Poids brut : 5,3 g.  Tour de doigt 

: 56/57 avec mise à la taille possible
350 / 450 €

Lot n°422
Deux chaînes de montre en or. 31,2 g

1 500 / 2 000 €

Lot n°423
Bague jonc ouvrant en or ornée de pierres 

de couleur. Poids brut : 3,9 g. Tour de doigt :  
60/61 avec mise à la taille possible.

250 / 350 €

Lot n°424
Alliance américaine en or ornée pierres 

blanche. Poids brut : 3,8 g. Tour de doigt :  55
150 / 250 €

Lot n°425
Parure en or et peridot comprenant un collier 
chaîne pendentif et des clous d’oreilles. Poids 

brut : 4,2 g
200 / 400 €

Lot n°426
PEQUIGNET. Alliance Mooréa en acier et or. 

Signée. On y joint un bracelet non signé en 
acier et or. Tour de doigt : 63

100 / 200 €

Lot n°427
Bague de style Tank en or gris sertie de 

diamants. Poids brut : 5,4 g. Tour de doigt : 57 
avec mise à la taille possible.

2 000 / 3 000 €

Lot n°428
Bague toi et moi  en or gris à motifs de fleur 

et carré pavés de diamants.  Poids brut : 4,8 g. 
Tour de doigt : 55 avec mise à la taille possible.

1 900 / 2 700 €

Lot n°429
Bague de style Art déco en or gris ornée d’une 

émeraude de Zambie d’environ 5,37 carats 
épaulée de diamants. Poids brut :  5,1 g. Tour 

de doigt : 52 avec mise à la taille possible. 
Certificat

2 800 / 3 800 €
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Lot n°430
Bague en or gris centrée d’un saphir de taille 
ovale d’environ 4 carats épaulée de diamants 
. Poids brut : 4,4 g. Tour de doigt : 54/55 avec 

mise à la taille possible.
1 700 / 2 200 €

Lot n°431
Bague cocktail en or centrée d’un cabochon 

opale d’environ 7 carats dans un entourage de 
diamants et de tsavorites. Poids brut : 8 g. Tour 

de doigt : 54/55 avec mise à la taille possible.
1 900 / 2 700 €

Lot n°432
Bague Art déco en or gris sertie de diamants 

de taille baguette et brillant. Poids brut : 4,5 g. 
Tour de doigt : 54 avec mise à la taille possible.

1 800 / 2 600 €

Lot n°433
Bague cocktail en or gris sertie de rubis, saphirs 

et émeraudes calibrés totalisant environ 4,4 
carats et de diamants. Poids brut : 8,3 g. Tour de 

doigt : 54/55 avec mise à la taille possible.
2 150 / 2 650 €

Lot n°434
Bague Tutti frutti en or sertie d’un pavage de 
saphirs roses, jaunes, bleus, oranges et verts 
totalisant environ 5,2 carats et de diamants. 

Poids brut : 7 g. Tour de doigt : 53/54 avec mise 
à la taille possible.
1 900 / 2 500 €

Lot n°435
Bague en or gris centrée d’un cabochon opale 

d’environ 5,10 carats épaulée de diamants . 
Poids brut : 4,5 g. Tour de doigt : 54 avec mise à 

la taille possible.
900 / 1 400 €

Lot n°436
Bague goutte en or sertie d’un pavage de 

saphirs roses totalisant environ 4,5 carats et de 
diamants. Poids brut : 6 g. Tour de doigt : 54 

avec mise à la taille possible.
1 800 / 2 500 €

Lot n°437
Importante bague cocktail en or ornée en 

son centre d’un grenat de taille ovale dans un 
entourage de peridots, de citrines, d’améthystes 
et de topaze. Poids brut : 10,6 g. Tour de doigt : 

55 avec mise à la taille possible
2 200 / 3 000 €

Lot n°438
Bague en or gris centrée d’une topaze rose 

d’environ 6 carats de taille émeraude épaulée 
de diamants de taille brillant et baguette Poids 

brut : 5,3 g. Tour de doigt : 54 avec mise à la 
taille possible.

1 250 / 1 850 €
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Lot n°439
Bague cocktail en or centrée d’un cabochon 
opale d’environ 7,5 carats dans un entourage 
de saphirs oranges (environ 1,8 carat) et de 

tsavorites (environ 1,6 carat). Poids brut : 7,5 g. 
Tour de doigt : 52 avec mise à la taille possible.

2 250 / 2 850 €

Lot n°440
Lot comprenant une bague en or gris avec 

pierre blanche, une pierre bleue, une broche en 
or avec aiguille en métal, une épingle à cravate 

en or avec camée, un pendentif cœur en or. 
(Environ 9 g d’or). On y rajoute une paire de 

boucles fleur et une bague Svarowski
450 / 650 €

Lot n°441
Bague en or gris centrée d’un rubis de taille 

ovale d’environ 6,5 carats épaulé de diamants . 
Poids brut : 4,5 g. Tour de doigt : 53 avec mise à 

la taille possible.
1 250 / 1 850 €

Lot n°442
Montre de gousset en or ciselé. Cadran 

blanc émaillé à chiffres arabes et romains. 
Mouvement mécanique à coq. D : 48 mm. 

Poids brut : 69 g (manques)
1 200 / 1 800 €

Lot n°443
Porte mines ancien en or et métal.  

Poids brut : 14,4 g
200 / 400 €

Lot n°444
Collier en chute de deux rangs de perles 

de culture agrémenté d’un fermoir et d’une 
barrette de resserage en or ornés de diamants, 
rubis et cabochons d’émeraudes taillés. Poids 

brut : 37,2 g
300 / 600 €

Lot n°445
Bague  en or sertie de pierres blanches. Tour de 

doigt : 63 avec mise à la taille possible. Poids 
brut : 3,4 g

150 / 200 €

Lot n°446
Bague pompadour en or centré d’un saphir 

ovale dans un double entourage de diamants. 
Poids brut : 5,6 g. Tour de doigt 54 avec mise à 

la taille possible
600 / 800 €

Lot n°447
Lot de bijoux en or dont criterium (petites 

perles fines). Poids brut : 41,8 g
1 800 / 2 500 €



Joaillerie & Horlogerie de collection du 29 Juillet à 13h

56

Lot n°448
Lot de 4 colliers de perles et bracelet (perles 

fantaisie, perles de culture, perles de Tahiti etc).
200 / 400 €

Lot n°449
TAVERNIER Paris. Montre de poche en or de 

deux tons. Cadran émaillé à chiffres arabes. 
Poids brut : 44,6 g

500 / 800 €

Lot n°450
ELGIN. Montre de poche savonnette en or 14 
Kt. Cadran émaillé blanc à chiffres romains. 

Poids brut : 57,5 g
750 / 950 €

Lot n°451
OMEGA. Montre de poche en or. Cadran doré 

à chiffres arabes. Poids brut : 47,5 g
550 / 850 €

Lot n°452
Montre de poche savonnette en or. Cadran 

émaillé blanc à chiffres romains. Poids brut : 
66 g

1 000 / 1 500 €

Lot n°453
Montre de poche en or. Cadran émaillé blanc à 

chiffres romains. Poids brut : 54,1 g
650 / 850 €

Lot n°454
Montre de gousset en or monogrammé. Cadran 

émaillé blanc à chiffres romains. Poids brut : 
81,3 g

1 000 / 1 500 €

Lot n°455
Montre de gousset en or. Cadran émaillé blanc 
à chiffres romains. Poids brut : 82,3 g (Bélière 

en métal)
1 000 / 1 500 €

Lot n°456
LIP. Montre chronomètre de poche en or. 

Cadran émaillé blanc à chiffres arabes. Poids 
brut : 60,2 g (verre cassé)

700 / 1 000 €
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Lot n°457
Collier de perles de cristal de roche orné en 

pendant de deux pierres bleues de taille ovale. 
Fermoir et monture en or

150 / 250 €

Lot n°458
Bracelet jonc en or. 6 x 5 cm. 27,6 g

1 300 / 1 800 €

Lot n°459
Montre de poche en or monogrammé. Cadran 
émaillé blanc à chiffres romains. Poids brut : 

77,9 g
1 000 / 2 000 €

Lot n°460
Montre de poche en or. Cadran émaillé blanc à 

chiffres romains. Poids brut : 64,1 g
800 / 1 200 €

Lot n°461
Montre de poche en or. Cadran émaillé blanc à 

chiffres romains. Poids brut : 50,7 g
600 / 800 €

Lot n°462
Montre de poche savonnette en or. Cadran 

émaillé blanc à chiffres romains. Poids brut : 
30,5 g

500 / 700 €

Lot n°463
Bague en or ornée d’une pierre dans un double 

entourage de diamants taillés en rose. Poids 
brut : 11,7 g. Tour de doigt : 65 avec mise à la 

taille possible.
600 / 800 €

Lot n°464
Parure en or comprenant un pendentif et une 

paire de clous d’oreilles (manque une poussette) 
ornés de pierres bleues et de diamants. Poids 

brut : 13 g
400 / 600 €

Lot n°465
Parure en or comprenant une bague, un 

pendentif et une paire de clous d’oreilles  ornés 
de pierres rouge et de diamants. Poids brut : 

21,3 g
700 / 1 000 €
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Lot n°466
Montre de gousset en or gravée. Cadran émaillé 
blanc à chiffres romains. Poids brut : 73,7 g. On 

y rajoute une chaîne en or de 15,4 g
1 700 / 2 700 €

Lot n°467
Montre de col en or gravée. Cadran émaillé 
blanc à chiffres romains. Poids brut : 25,5 g

320 / 520 €

Lot n°468
Montre de col en or gravée. Cadran émaillé 
blanc à chiffres romains. Poids brut : 24,1 g

300 / 500 €

Lot n°469
Monnaie en or turque. 1964. 3,5 g

160 / 280 €

Lot n°470
Collier de perles de culture. Fermoir en or gris 

serti de diamants
200 / 400 €

Lot n°471
Bague en or centrée d’un rubis probablement 
synthétique dans un entourage de diamants. 

Tour de doigt : 55 avec mise à la taille possible. 
Poids brut : 3,8 g

200 / 400 €

Lot n°472
Bague en or centrée d’un cabochon de corail 
peau d’ange. Tour de doigt : 50 avec mise à la 

taille possible. Poids brut : 4,9 g
180 / 260 €

Lot n°473
Bague en or centrée d’un cabochon ovale de 

pierre paillettée. Tour de doigt : 56 avec mise à 
la taille possible. Poids brut : 8 g

200 / 400 €

Lot n°474
ALBANU. Bracelet en or et acier. Poids brut : 

26,2 g. Dans son coffret
100 / 300 €
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Lot n°475
Pendentif broche en or centrée d’un profil de 

divinité antique probablement Flore. Poids brut 
: 8,3 g

100 / 200 €

Lot n°476
Broche en or de deux tons centrée d’un 

cabochon de pierre bleue. Poids brut : 3,6 g
150 / 250 €

Lot n°477
Bague en or centrée d’un diamants et épaulé de 
rubis, saphirs et emeraudes. Tour de doigt : 53 
avec mise à la taille possible. Poids brut : 3 g

200 / 300 €

Lot n°478
Bague en or gris centrée d’une importante 

pierre bleue. Poids brut : 4,7 g. Tour de doigt : 
54 avec mise à la taille possible.

160 / 220 €

Lot n°479
Paire de boucles d’oreilles en or ornée de perles 

de culture. Poids brut : 4,7 g
150 / 250 €

Lot n°480
Alliance américaine en or gris ornée de 

diamants. Tour de doigt : 54 avec mise à la taille 
possible. Poids brut : 2,8 g

150 / 250 €

Lot n°481
Demi alliance en or ornée de diamants. Tour 

de doigt : 54 avec mise à la taille possible. Poids 
brut : 2,4 g

250 / 350 €

Lot n°482
Chaîne en or 18 Kt et deux charms en or 14 Kt. 

Poids brut : 9,5 g
450 / 650 €

Lot n°483
Paire de boucles d’oreilles en or et perles 

fantaisie. Poids brut : 2,7 g
60 / 100 €
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Lot n°484
CHOPARD. Bague en or gris “Ice Cube” 
figurant deux rangs de cubes. Signée et 
numérotée. Tour de doigt : 53. 12,2 g

1 000 / 1 800 €

Lot n°485
Chaîne et son pendentif en or centré d’une 

citrine. Poids brut : 4 g
180 / 250 €

Lot n°486
Collier deux rangs de perles de culture. Fermoir 

en or gris
150 / 250 €

Lot n°487
Bague en or de deux tons sertie de diamants. 

Tour de doigt : 56 avec mise à la taille possible. 
Poids brut : 2,3 g

150 / 250 €

Lot n°488
Demi alliance en or gris ornée de diamants. 

Tour de doigt : 46/47 avec mise à la taille 
possible. Poids brut : 2,4 g

200 / 400 €

Lot n°489
Broche clip et pendentif panthère en or 

granuleux dont le pelage est stylisé par des 
diamants et des saphirs calibrés. Yeux et gueule 
ajourés. Poids brut : 30,1 g (manques). L : 7,5 

cm
4 500 / 6 500 €

Lot n°490
Collier de perles de lapis lazuli alterné de 

cylindres en or. L : 64 cm
400 / 600 €

Lot n°491
Couteau ou canif en or serti de diamants. Poids 

brut : 11,9 g
200 / 400 €

Lot n°492
Bracelet africain en or orné deplaque navette de 

bois sculpté d’animaux . Poids brut  : 50,3 g
800 / 1 000 €
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Lot n°493
Bracelet en or avec perles de jade et or. Poids 

brut  : 14,7 g. L : 16 cm
100 / 200 €

Lot n°494
Bague Art déco en platine centrée d’un saphir 

de taille émeraude d’environ 10 carats.  
Poids brut : 7,6 g. Tour de doigt : 58 avec mise à 

la taille possible
800 / 1 200 €

Lot n°495
Bague en or godronné sertie de diamants et 

d’émeraudes. Poids brut : 7,6 g.  Tour de doigt : 
58 avec mise à la taille possible

500 / 800 €

Lot n°496
Bracelet en or 14 Kt à maille gourmette. Poids 

brut  : 29,3 g. L : 18 cm
1 000 / 1 200 €

Lot n°497
Broche en or formant un trèfle orné de trois 

importantes améthystes de taille poire, centré 
d’un diamant et serti de perles probablement 

fines. Poids brut : 13,9 g
600 / 800 €

Lot n°498
Pendentif en or centré d’une pièce anglaise. EDOUARD III 

(Bristol - XVème siècle). Noble d or à la rose. Edouard couronné, 
en cote de mailles, debout à mi-corps dans une nef vue de profil, 
tenant l épée haute de la main droite et de la gauche l écu écartelé 
de France et d Angleterre,  C sur une bannière à la poupe. Croix 

feuillue rayonnante en son coeur et contenant une rose à cinq 
pétales, cantonnée de quatre léopards couronnés ; le tout dans un 

octolobe cantonné de huit petits trèfles. 16,2 g
800 / 1 200 €

Lot n°499
Bague en or figurant les gémaux. 12 g.  Tour de 

doigt : 60 avec mise à la taille possible
600 / 800 €

Lot n°500
Bague africaine en or centré d’une plaque 

navette de bois sculpté. Poids brut  : 7,1 g. Tour 
de doigt : 58 avec mise à la taille possible.

200 / 400 €

Lot n°501
Chevalière en or chiffrée. 8,9 g. Tour de doigt : 

57/58 avec mise à la taille possible
400 / 600 €
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Lot n°502
Pendentif fillette à couettes en or articulé 9 Kt 
serti de pierres de couleurs . Poids brut : 4,6 g.

250 / 350 €

Lot n°503
Bague en or sertie de pierres blanches et roses. 
Poids brut : 3,5 g.  Tour de doigt : 57 avec mise 

à la taille possible
170 / 250 €

Lot n°504
Trombone en or. 6,1 g. 7 x 1,2 cm

300 / 500 €

Lot n°505
Bague en or ornée de strass. Poids brut : 9,5 g.  
Tour de doigt : 61 avec mise à la taille possible

400 / 600 €

Lot n°506
Pendentif en or centrée d’une citrine de taille 

ovale. Poids brut : 12,4 g.
200 / 400 €

Lot n°507
Chaine en or 14 Kt à maille gourmette. 17,8 g. 

L : 54 cm
390 / 450 €

Lot n°508
Bague en or avec à décor d’enroulements. 7,5 
g. Tour de doigt : 57/58 avec mise à la taille 

possible
350 / 450 €

Lot n°509
4 porte-clés en or et métal. Poids brut : 17,3 g

500 / 800 €

Lot n°510
Giletiere en or 14 Kt de trois tons. 11,5 g

300 / 500 €
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Lot n°511
Bague marquise en or de deux tons sertie de 
diamants. Poids brut : 5,4 g.  Tour de doigt : 

54/55 avec mise à la taille possible
400 / 600 €

Lot n°512
Bracelet en or agrémenté de perles de culture. 

Poids brut : 12 g. L : 20 cm
400 / 600 €

Lot n°513
Bracelet en or filigranné avec perles.  Poids brut 

: 9,7 g.
450 / 550 €

Lot n°514
Broche en or centrée d’un camée coquillage 

figurant une jeune femme. Poids brut : 12,7 g
250 / 450 €

Lot n°515
Bague en or centrée d’une perle de jade. Poids 
brut : 4,5 g.  Tour de doigt : 56 avec mise à la 

taille possible
100 / 200 €

Lot n°516
Pendentif en or orné de trois perles de jade. 

Poids brut : 7,6 g.
130 / 220 €

Lot n°517
Bague en or centré d’une malachite de forme 
navette. Poids brut : 4,1 g.  Tour de doigt : 52 

avec mise à la taille possible
100 / 200 €

Lot n°518
Bague en or centrée d’une citrine de taille ovale 
épaulée de diamants. Poids brut : 4 g.  Tour de 

doigt : 54 avec mise à la taille possible
160 / 200 €

Lot n°519
Paire de ciseaux en or et métal. Poids brut : 

10,7 g
200 / 300 €
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Lot n°520
Bague en or centrée d’une améthyste. Poids 
brut : 5,7 g.  Tour de doigt : 53 avec mise à la 

taille possible
280 / 350 €

Lot n°521
Bague en or 14 Kt centrée d’une opale de taille 

ovale. Poids brut : 2,9 g.  Tour de doigt : 51 avec 
mise à la taille possible

70 / 100 €

Lot n°522
Paire de dormeuses en or ornée de pierres 

blanches. Poids brut : 3,5 g.
70 / 120 €

Lot n°523
Bague fleur en or 14 KT  agrémentée de pierres 
blanches. Poids brut : 3,7 g.  Tour de doigt : 56 

avec mise à la taille possible
100 / 200 €

Lot n°524
Solitaire en or centré d’une pierre blanche. 

Poids brut : 3,8 g.  Tour de doigt : 52 avec mise 
à la taille possible

150 / 250 €

Lot n°525
Bague marguerite en or gris ornée de diamants 
(manque). Poids brut : 4,1 g.  Tour de doigt : 59 

avec mise à la taille possible
350 / 550 €

Lot n°526
Bague en or centrée d’une ligne de saphirs dans 

un entourage de diamants. Poids brut : 5,4 g.  
Tour de doigt : 49 avec mise à la taille possible

200 / 300 €

Lot n°527
Alliance en or gris sertie d’émeraudes 

(manque). Poids brut : 2,8 g.  Tour de doigt : 
55/56

100 / 200 €

Lot n°528
Bague en or gris centrée d’une perle de culture 

dans un entourage de diamants. Poids brut : 
3,9 g. Tour de doigt : 48 avec mise à la taille 

possible
150 / 250 €
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Lot n°529
Chevalière en or centrée d’une émeraude de 

taille émeraude de belle couleur de 1,80 carat 
dans un entourage de diamants totalisant 

environ 1,25 carat. Poids brut : 19,3 g.  Tour de 
doigt : 55 avec mise à la taille possible

1 800 / 2 500 €

Lot n°530
Paire de clous d’oreilles en or gris figurant des 
cœurs sertis de diamants. Poids brut : 2,40 g

2 000 / 3 000 €

Lot n°531
Chaîne en or rose et son pendentif orné d’une 

perle de culture rose d’environ 15,9 mm. Belière 
sertie d’un diamant. Poids brut : 12 g. L : 40 cm

2 000 / 3 000 €

Lot n°532
Pendentif coccinelle en or sertie de diamants 

et rubis orné d’une perle baroque blanche 
d’environ 13 x 15 mm. Poids brut : 10,1 g

1 600 / 2 300 €

Lot n°533
Pendentif en or figurant un serpent avec les 
yeux en rubis entourant une perle baroque 
blanche australienne d’environ 16 x 22 mm. 

Poids brut : 14 g
800 / 1 200 €

Lot n°534
Pendentif en or gris orné une perle baroque 

irisé d’environ 15 x 18mm avec bélière sertie de 
diamants. Poids brut : 11,1 g

1 700 / 2 300 €

Lot n°535
Lingot d’or « Compagnie des métaux précieux, 

Paris » N° 691698 . Gravé sur le lingot : 997. 
Poids : 1000,9 g (vendu sur désignation) - Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition et la vente
70 000 / 90 000 €

Lot n°536
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°537
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €
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Lot n°538
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°539
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°540
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°541
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°542
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°543
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°544
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €

Lot n°545
Afrique du Sud . 1 Krugerrand en or 917 

millième. 34 g (vendu sur désignation). Lot 
stocké en coffre à la banque non visible durant 

l’exposition
2 000 / 3 000 €
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jorés des frais administratifs suivants : 10 € pour un montant égal ou inférieur à 1 000 € ; 20 € pour un montant égal ou inférieur à 5 000 € ; 50 € pour un montant 
égal ou inférieur à 20 000 € ; 80 € pour un montant supérieur à 20 000 €.

• En espèces en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 1 000 € pour le particulier ayant son domicile fiscal en France, et pour toutes personnes agissant pour les 
besoins d’une activité professionnelle.

• En espèce en €, jusqu’à un montant égal ou inférieur à 15 000 € pour le particulier justifiant qu’il n’a pas son domicile fiscal en France, ou qu’il n’agit pas pour 
les besoins d’une activité professionnelle.

• Par chèque bancaire certifié en € avec présentation obligatoire d’une pièce d’identité en cours de validité.
• Par carte bancaire Visa ou Master Card à l’étude (pas de paiement à distance).

En cas de contestation au moment des adjudications, c’est à dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs ont simultanément porté une enchère, le dit objet sera immédiatement 
remis en adjudication. L’ordre du catalogue sera suivi. Toutefois, la Société de Vente et l’expert se réservent le droit de réunir ou de diviser des lots. Les éventuelles modifications aux 
conditions de vente ou aux descriptions du catalogue seront annoncées verbalement pendant la vente et notées sur le procès-verbal. 
Un enchérisseur ne pouvant assister à la vente pourra remplir le formulaire d’ordre d’achat ou de demande d’enchères par téléphone joint au catalogue ou sur le site Internet Cannes 
Enchères. Les ordres d’achat ou enchères par téléphone sont une facilité pour les clients. Cannes Enchères ou les experts ne sont pas responsables en cas d’erreur ou omission dans 
l’exécution des ordres reçus, comme en cas de non exécution de ceux-ci. Pour être sûr que les ordres soient acceptés, et le nombre de lignes téléphoniques étant limité, veuillez remplir 
soigneusement le formulaire et nous l’adresser au moins 48 heures avant le début de la vente, par fax ⁄ courrier ⁄ mail, accompagné d’un RIB bancaire précisant les coordonnées de 
l’établissement bancaire et d’une copie de pièce d’identité de l’enchérisseur. 
Pour une bonne organisation des ventes, les enchérisseurs sont invités à se faire connaître auprès de Cannes Enchères avant la vente, afin de permettre l’enregistrement de leurs données 
personnelles. Les acquéreurs potentiels devront justifier de leur identité et de leurs références bancaires. Toute personne s’étant fait enregistrer auprès de Cannes Enchères dispose 
d’un droit d’accès et de rectification aux données nominatives fournies à Cannes Enchères dans les conditions de la loi Informatique et Liberté du 6 janvier 1978 modifiée par la loi 
du 6 août 2004. 
Conformément à l’article 14 de la loi n°2000-642 du 10 juillet 2000, à défaut de paiement par l’adjudicataire, après mise en demeure restée infructueuse, le bien est remis en vente à 
la demande du vendeur sur folle enchère de l’adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande dans un délai de trois mois à compter de l’adjudication, la vente est 
résolue de plein droit, sans préjudice de dommages et intérêts dus par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve de réclamer à l’adjudicataire défaillant : 

• des intérêts aux taux légal,
• le remboursement des coûts supplémentaires engagés par sa défaillance,
• le paiement du prix d’adjudication ou :
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication en cas de revente s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères,
• la différence entre ce prix et le prix d’adjudication sur folle enchère s’il est inférieur, ainsi que les coûts générés par les nouvelles enchères.

Cannes Enchères se réserve également le droit de procéder à toute compensation avec les sommes dues par l’adjudicataire défaillant. 
Cannes Enchères se réserve la possibilité d’exclure de ses ventes futures tout adjudicataire qui n’aurait pas respecté les présentes conditions générales de vente et d’achat de Cannes 
Enchères. 
Les montres sont vendues en l’état sans révision préalable et sans garantie quant au fonctionnement du mécanisme. 
Les cadrans restaurés ou repeints, constituant une mesure conservatoire et non un vice, ne seront pas signalés. L’état des bracelets ainsi que l’étanchéité des montres à fond vissé ne sont 
pas garantis, ainsi que l’authenticité des boucles déployantes ou des boucles à ardillons. Les dimensions des montres sont données à titre indicatif. L’absence d’indication de restaura-
tion ou d’accident n’implique nullement qu’un bijou soit exempt de défaut - Il est précisé que l’origine des pierres et la qualité (couleur et pureté des diamants) reflètent l’opinion du 
laboratoire qui émet le certificat. Il ne sera admis aucune réclamation si un autre laboratoire émet une opinion différente, et ne saurait engager la responsabilité du commissaire-priseur 
et de l’expert. Les bijoux annoncés dans notre catalogue en or jaune ou or gris sans mention de titrage sont toujours en or 18k.
Conformément à la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires de meuble aux enchères 
publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. La loi française seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative à leur 
existence, leur validité, leur opposabilité à tout enchérisseur et acquéreur, et à leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de Cannes (France).
La Société de Vente décline toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourra encourir, et ceci dès l’adjudication prononcée. 
Les cadres et encadrement avec vitre ne sont que des accessoires aux lots vendus. Aucune réclamation ne pourra être faites relativement à leurs états. Les livres sont vendus en l’état, 
non collationnés, sauf mention contraire. Une exposition préalable permettant aux acquéreurs de se rendre compte de l’état des livres mis en vente, il ne sera admis aucune réclama-



tion une fois l’adjudication prononcée. Les livres et les œuvres sur papier d’une manière générale peuvent comporter des rousseurs.
« Prescription : Aux termes de l’article L.321-17 du Code de commerce, les actions en responsabilité civile engagées à l’occasion des prisées et des ventes volontaires et judiciaires 
de meubles aux enchères publiques se prescrivent par cinq ans à compter de l’adjudication ou de la prisée. »
* Les lots marqués d’un astérisque peuvent être vendus à titre exceptionnel et conformément aux articles L321-5 et L321-32 du code de commerce par des salariés, dirigeants ou 
associés de l’étude ainsi que par l’expert de la vente. 
** Toutes formalités et transports demeurent à la charge exclusive de l’acquéreur et sous sa responsabilité.
Les lots non vendus doivent être retirés dans les meilleurs délais par le vendeur, au plus tard dans un délai de deux mois à compter de la dernière tentative infructueuse de vente. Passé 
ce délai, des frais de magasinage et d’assurance seront décomptés et Cannes Enchères ne pourra être tenue d’aucune garantie, notamment en cas de perte, casse ou vol, à l’égard du 
vendeur concernant ce dépôt. 
« Nous vous rappelons que vous êtes responsables de toutes vos enchères placées depuis de la plateforme. Une erreur de lot ou de frappe, un animal familier qui marche sur votre 
clavier, un de vos enfants ou un tiers qui enchérit depuis votre compte etc… ne sont pas des causes d’annulation de vos achats. À partir du moment où l’adjudication est prononcée 
en votre faveur, vous devenez légalement propriétaire du lot. Il n’existe pas de droit de rétractation pour les ventes aux enchères, même celles retransmises en ligne (article L221-28 
Code de la consommation). »
Les conditions de vente peuvent varier. Merci de bien vouloir consulter les conditions générales d’achat et de transport qui s’appliquent à la vente qui vous intéresse disponibles sur 
www.cannes-encheres.com et/ou sur les catalogues de vente.

INCIDENTS DE PAIEMENT - FICHIER DES RESTRICTIONS D’ACCÈS DES VENTES AUX ENCHERES (TEMIS)
“Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé après de CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est susceptible d’inscription 
au Fichier des restrictions d’accès aux ventes aux enchères (“Fichier TEMIS”) mis en œuvre par la société Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à directoire, 
ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés de Paris sous le numéro 437 868 425. 
Le Fichier TEMIS peut être consulté par tous les structures de vente aux enchères opérant en France abonnées à ce service. La liste des abonnés au Service TEMIS est consultable sur 
le site www.interencheres.com, menu “Acheter aux enchères”, rubrique “Les commissaires-priseurs”. 
L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service “Live” de la plateforme www.interencheres.com gérée par CPM, conformément aux conditions générales d’utilisation de 
cette plateforme.
Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères qu’elle organise 
à l’utilisation de moyens de paiement ou garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces garanties ne 
peuvent être mises en œuvre.
Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de 
limitation, d’opposition dont ils disposent en application de la législation applicable en matière de protection des données personnelles, peuvent adresser leurs demandes par écrit en 
justifiant de leur identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité :

• Pour les inscriptions réalisées par CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY : par écrit auprès de  
CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY, 20 rue Jean Jaures, 06400 Cannes

• Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés : par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de Châteaudun, 75009 Paris ou 
par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARIS CEDEX 07, 
www.cnil.fr] d’une réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS.
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité à consulter nos conditions générales de ventes. 
Les notifications importantes relatives aux suites de l’adjudication seront adressées à l’adresse e-mail et/ou a l’adresse postale déclarée par l’enchérisseur auprès de la structure lors de 
l’adjudication. L’enchérisseur doit informer CANNES ENCHERES / SCP AYAMRD DEBUSSY de tout changement concernant ses coordonnées de contact.”

ENCHÈRES EN DIRECT ET ORDRE D’ACHAT SECRET VIA LES SERVICES LIVE ET ONLINE DU SITE INTERENCHERES.COM 
Enchère directe. Si vous souhaitez enchérir en ligne (LIVE ou ONLINE ; en direct ou par dépôt d’ordre d’achat secret) pendant la vente, veuillez-vous inscrire sur www.interencheres.
com et effectuer une empreinte carte bancaire (vos coordonnées bancaires ne nous sont pas communiquées en clair). Vous acceptez de ce fait que www.interencheres.com communique 
à Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy tous les renseignements relatifs à votre inscription ainsi que votre empreinte carte bancaire. Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy se 
réservent le droit de demander, le cas échéant, un complément d’information avant votre inscription définitive pour enchérir en ligne.
Toute enchère en ligne sera considérée comme un engagement irrévocable d’achat

ORDRE D’ACHAT SECRET. 
Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy n’ont pas connaissance du montant maximum de vos ordres secrets déposés via interencheres.com. Vos enchères sont formées automati-
quement et
progressivement dans la limite que vous avez fixée.
L’exécution de l’ordre s’adapte au feu des enchères en fonction des enchères en cours. Le pas d’enchère est défini par les intervalles suivants : jusqu’à 19€ : 5€ ; de 20€ à 199€ : 10€ ; 
de 200€ à 499€ : 50€ ; de 500€ à 999€ : 100€ ; de 1 000€ à 4 999€ : 200€ ; de 5 000€ à 9 999€ : 500€ ; de 10 000€ à 19 999€ : 1 000€ ; de 20 000€ à 49 999€ : 2 000€ ; de 50 000€ à 
99 999€ : 5 000€ ; 100 000€ et plus : 10 000€.

PAIEMENT.
Dans le cadre des ventes LIVE, si vous êtes adjudicataire en ligne via une enchère portée en direct ou par le biais d’un ordre d’achat secret, vous autorisez Cannes Encheres et SCP 
Aymard/Debussy, si elles le souhaitent, à utiliser votre empreinte carte bancaire pour procéder au paiement, partiel ou total, de vos acquisitions y compris des frais habituels à la charge 
de l’acheteur pour un montant pouvant aller jusqu’à 1 200 euros. Au-delà de ce montant, vous recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail. Dans le cadre du service ONLINE, vous 
recevrez un lien de paiement 3DS par e-mail pour régler ou solder votre bordereau dans la limite de 10 000 euros. 

Les frais sont majorés :
Pour les lots volontaires, catégorie meubles et objets d’art et matériel professionnel, majoration de
3% HT du prix d’adjudication (soit +3,60% TTC).

• Pour les véhicules volontaires, majoration de 35 EUR HT par véhicule (soit +42 EUR TTC par véhicule).
• Pour les ventes judiciaires, pas de majoration des frais habituels.
• Pour les ventes caritatives, pas de majoration des frais habituels

Cannes Encheres et SCP Aymard/Debussy ne peuvent garantir l’efficience de ces modes d’enchères et ne peuvent être tenues pour responsables d’un problème de connexion au service, 
pour quelque raison que ce soit. En cas d’enchère LIVE simultanée ou finale d’un montant égal, il est possible que l’enchère portée en ligne ne soit pas prise en compte si l’enchère en 
salle était antérieure. En toute hypothèse, c’est le commissaire-priseur qui sera le seul juge de l’enchère gagnante et de l’adjudication sur son procès-verbal.


